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Polzelan, poročevalec Občine Polzela, je vpisan v razvid medijev 
pri Ministrstvu za izobraževanje, znanost, kulturo in šport Republike 
Slovenije pod zaporedno številko 1734. Glasilo brezplačno prejemajo 
vsa gospodinjstva v Občini Polzela. Če glasila niste prejeli na dom, ga 
prejmete brezplačno v TIC Polzela ali na Občini Polzela. Na voljo je tudi 
v elektronski obliki na spletni strani občine www.polzela.si.

Dragi bralci Polzelana, vabljeni k sodelovanju!
Uredniški odbor vas vabi, da obogatite vsebino Polzelana z s svojimi 
prispevki. Prispevke (besedilo in fotografije) za naslednjo številko 
Polzelana zbiramo na uredništvu Polzelana, Malteška cesta 28, 3313 
Polzela, po elektronski pošti: urednistvo-polzelan@polzela.si, do 16. 5. 
2016. Zraven navedite avtorja in kontaktno telefonsko številko. Uredništvo 
si pridržuje pravico do lekture, krajšanja člankov in izbora fotografij po 
lastni presoji. Za vsebino in točnost podatkov odgovarja avtor prispevka.

Naslednja številka izide 27. 5. 2016.
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Spoštovane občanke, spoštovani 
občani, vsi bralci Polzelana!

Imam priložnost, da vam namenim 
nekaj misli, ki jih nosim v sebi in čutim, 
da vam jih moram posredovati. V tem 
nagovoru sem v vlogi poveljnika Civilne 
zaščite Občine Polzela.  

Živimo v prelepi, naši ljubi domovini 
Sloveniji, ki leži na stičišču Alp, Panon-
ske nižine, dinarsko-kraškega sveta in 
Sredozemlja. Za njeno zemljepisno po-
dobo so značilni nesklenjeni prehodi od 
Alp prek subalpskega sveta v subme-
tiranski, subpanonski in dinarsko-kraški 
svet. Slovenija svojo pokrajinsko pe-
strost, slikovitost in lepote drago plaču-
je s pogostimi naravnimi nesrečami. Na 
našem območju se najpogosteje poja-
vljajo naslednje naravne nesreče: po-
plave, toča, požar, žled, pozeba, zemelj-
ski plazovi. Naravne nesreče so lahko 
zelo različne, za vse pa velja naslednje: 

•	 ohranimo mirno glavo, če je le mo-
goče, poskušajmo pomagati sebi in 
drugim; 

•	 najprej poiščimo pomoč pri najbliž-
jih; sosedih, prijateljih ali pri ljudeh, 
ki so prisotni na kraju nesreče; 

•	 če nam situacije ne uspe rešiti, 
nemudoma pokličimo center za 
obveščanje na številko 112.
 
Spoštovani, v prvi vrsti moramo 

vedeti, da v nesreči nikoli nismo sami. 
Vedno in povsod se lahko popolnoma 
zanesemo na nesebično pomoč naših 
prostovoljnih gasilskih društev, ki pred-
stavljajo glavno moč civilne zaščite in 
lokalne skupnosti. Pa vendar si moramo 
priznati, da smo najprej sami prebival-
ci Republike Slovenije kot posamezniki 
odgovorni za varstvo pred naravnimi 
in drugimi nesrečami. Mi smo tisti, ki 
se moramo sami pri sebi vedno znova 
spraševati:

•	 kako se lahko zaščitimo pred nevar-
nostmi, ki jih nesreča prinaša;

•	 ali smo pripravljeni na nesrečo; 
•	 ali lahko in kako preprečimo nesre-

čo;
•	 kako bomo reševali in pomagali ob 

nesrečah; 
•	 kako bomo poskrbeli za sanacijo 

posledic nesreč.

Nesreča je nepričakovan dogodek. 
Ne moremo vplivati na čas njenega 
nastanka. Lahko pa se v skladu s po-
gostostjo pojavljanja določene naravne 
nesreče na našem območju opremlja-
mo in miselno pripravljamo. 

Sem pripravljen na nesrečo? Imam 
nujno zalogo hrane in vode? Sem pri-
pravljen na daljši izpad električne ener-
gije? Kaj potrebujem, da se samozava-
rujem? Opazujem svojo bližnjo okolico 
in sosede? Ali sosedje potrebujejo po-
moč? Kako in s čim jim lahko poma-
gam?

Glavna naloga v primeru narav-
ne nesreče je, da pazite nase, na svo-
je domače in na svoj dom. V primeru 
naravnih nesreč ne odhajajte zdoma in 
ne iščite drugih nevarnosti. S tem boste 
najbolj pomagali reševalcem na terenu.

Dragi soobčani, naj vas zgornje misli 
ne usmerijo v negativno razmišljanje o 
tem, da želim, da ste ostali sami ob ne-
sreči. Ravno nasprotno. Želim, da raz-
mišljate pozitivno naravnano o vsakem 
koraku samopomoči. Kajti na takšne 
dogodke pripravljeni občanke in občani 
smo jamstvo za maksimalno učinkovit 
odziv na vsako naravno nesrečo in mi-
nimalno povzročeno škodo.

Le pogumno naprej in vedite, da v 
nesreči nikoli niste sami. Mi smo tukaj 
in za Vas.

D u š a n  Z ab  u k ov n i k

Samopomoč v primeru naravnih nesreč
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S spominsko slovesnostjo, ki je bila v soboto, 2. aprila 
2016, v Andražu nad Polzelo, smo se številni zbrani poklo-
nili spominu na ameriške letalce, ki so bili člani posadke v 
sestreljenem ameriškem letalu, ki je pred 72 leti strmogla-
vilo na območju Andraža nad Polzelo.

Nagovoru gostitelja župana Občine Polzela Jožeta Ku-
žnika je sledil pozdrav Andreje Katič, ministrice za obrambo, 
majorja Thomasa Walsha, predstavnika zračnih sil ZDA, in 
Brenta Roberta Hartleyja, veleposlanika ZDA v Sloveniji. 

Osrednji slavnostni govornik je bil predsednik Republike 
Slovenije Borut Pahor. Med drugim je dejal: »Današnji dan, pra-
znik slovensko-ameriškega prijateljstva in zavezništva, ni za-
pisan v kakšni mednarodni pogodbi ali v zakonu, zapisan je v 
naših srcih. Tukaj se zberemo vsako leto zato, da bi potrdili vero 
v pomen našega iskrenega sodelovanja, vsestranskega zave-
zništva in upanja, da s skupnimi močmi, ne glede na to, da smo 
različno veliki, lahko lažje rešujemo skupne težave sodobnega 
sveta. Danes se spominjamo tragičnega dogodka, vendar se ga 
spominjamo v luči poguma tedanje generacije, zavezniških vo-
jakov, ki so pred tričetrt stoletja ubranili svobodo in omogočili 
svobodnemu človeštvu, da je odprlo novo poglavje civilizacije. 
Naša odgovornost danes je, da našim otrokom odpremo po-
glavje upanja v njihovo prihodnost, da zavarujemo ta mir in ga 
okrepimo. To je mogoče v tem kompleksnem in zapletenem 
svetu, polnem protislovij, narediti samo ob velikem medse-
bojnem spoštovanju, ob poslušanju, ob upoštevanju in iskanju 
kompromisov, zato, da gre svet naprej, in ne nazaj. Brez sode-
lovanja, brez dialoga, brez medsebojnega sodelovanja med na-
rodi dobrih rešitev ni mogoče najti, to velja zlasti med zavezniki. 
Veselimo se sodelovanja in zavezništva, ki krepi upanje glede 
prihodnosti.« Predsednik je še prosil ameriškega veleposlanika 
Brenta Roberta Hartleyja, naj prenese ameriškemu predsedniku 
Obami in ameriškemu ljudstvu pozdrave ter željo po nadaljnjem 
iskrenem in vsestranskem sodelovanju med obema narodoma, 
z mislijo na boljši svet. 

Dan slovensko-ameriškega prijateljstva in zavezništva

občinske novice

Slovesno občutje na slavnostni prireditvi
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Občinski svet Občine Polzela je 14. 
aprila 2016 zasedal na 11. seji. Svetniki 
so obravnavali 19 točk dnevnega reda. 
V nadaljevanju so izpostavljeni po-
membnejši sklepi.

Poročilo o likvidaciji Javnega zavo-
da Zavod za kulturo, turizem in šport 
Polzela

Svetniki so potrdili poročilo o pote-
ku likvidacije Javnega zavoda Zavod za 
kulturo, turizem in šport Polzela, ki ga 
je podala likvidacijska upraviteljica, od-
vetnica Stanka Hribar. Seznanili so se s 
povzetki dejavnosti v likvidacijskem po-
stopku, s sestavo začetne likvidacijske 
bilance, z aktivnostmi glede opravljanja 
dejavnosti, prenosa delavcev, prijave 
terjatev in ugotovljenih obveznostih, 
ugotovljenih dolgovih ter z vmesno li-
kvidacijsko bilanco na dan 8. 4. 2016.

Zaključni račun Proračuna Občine 
Polzela za leto 2015

Iz sprejetega Zaključnega računa Pro-

računa Občine Polzela za leto 2015 je raz-
vidno, da je rezultat poslovanja Občine 
Polzela v letu 2015 v izkazu zaključnega 
računa ocenjen kot eden izmed uspešnej-
ših v preteklih letih, saj so bili zastavljeni 
cilji uresničeni skoraj v celoti. Ustvarjeni 
prihodki v višini 5.844.649 evrov znašajo 
97 % načrtovanih sredstev in odhodki v 
višini 5.522,381 evrov oziroma 92 % na-
črtovanih sredstev, od tega predstavljajo 
investicijski odhodki 47 %. Proračunski 
presežek znaša 322.268 evrov. Z naslova 
dohodnine in finančne izravnave je bilo 
prejeto 3.085.137 evrov ali 510,96 evra na 
prebivalca Občine Polzela.

V letu 2015 je bilo veliko narejenega 
na področju komunalne infrastrukture, 
kjer je še vedno največji poudarek na iz-
gradnji kanalizacijskega sistema. Zgraje-
na je bila ob razbremenilniku in v Ločici. 
Obnovljena je bila sekundarna kanaliza-
cija v naselju Polzela na območju vrstnih 
hiš, v Ločici so se zgradili hišni priključki 
in jaški za že zgrajeni primarni vod, na 

Bregu pa je bila izdelana dokumentacija 
za del, ki še nima sekundarne kanalizacije, 
to je ob železnici. Na področju izobraže-
vanja, ki je drugo najobsežnejše področje 
porabe proračunskih sredstev, je bilo po-
rabljenih kar 70 % sredstev tega področja 
za financiranje vrtcev oziroma za dopla-
čilo razlike v ceni vrtca, preostalih 30 % 
sredstev je bilo namenjenih za osnovno 
in glasbeno izobraževanje ter del za izo-
braževanje odraslih. Na področju cest je 
bilo saniranih več krajših odsekov lokal-
nih cest in javnih poti v dolžini približno 
1100 metrov in urejenih bankin v dolžini 
več kot 8000 metrov. Novozgrajena je 
bila cesta v Hotunjah in na Bregu. Zgra-
jena je bila cestna razsvetljava v višini na 
Bregu ob novozgrajeni cesti in v Ločici.

V letu 2015 ni bilo zadolževanja. Sta-
nje neodplačane glavnice je 1.761.973 
evrov. Dolg na prebivalca občine znaša 
konec leta 289 evrov, kar je pod slo-
venskim povprečjem. Odplačilo dolga 
je v letu 2015 znašalo 254.600 evrov 

11. seja občinskega sveta – 14. april 2016 

Poleg omenjenih govorcev so bili 
navzoči tudi Pierre-Francois Mourier, 
veleposlanik Francije v RS, Jelko Kacin, 
veleposlanik RS v Natu, brigadir Slo-
venske vojske Bojan Pograjc, polkovnik 
Bryan Wolford, namestnik poveljnika 
letalske enote Aviano, podpolkovnik 
Todd Scattini, obrambni in vojaški ata-
še, in mnogi drugi člani diplomatskega 
zbora ter predstavniki vojske.

V slovesnosti, ki sem jo vodila, so 
sodelovali praporščaki, vokalna skupina 
Draž in Policijski orkester.

Sklepno dejanje slovesnosti je bilo 
polaganje vencev k spominskemu obe-
ležju. Prvi ga je položil predsednik Re-
publike Slovenije Borut Pahor, za njim 
pa še veleposlanik ZDA v Sloveniji 
Brent Robert Hartley. 

Prireditev je bila sklenjena z nizkim 
preletom ameriških vojaških letal F-16 iz 
vojaškega oporišča Aviano. 

Petnajsta zračna sila, kateri je pripa-

dala tudi posadka, ki ji je bilo predlani 
postavljeno spominsko obeležje, je bila 
mlada. Fantje so bili stari od enaindvaj-
set do petindvajset let. Samo eden je bil 
že poročen. Vseeno pa je bila to izkuše-
na posadka. Leteli so na letalu B-17, le-
teča trdnjava, ki so mu nadeli ime »Dark 
eyes« – temne oči. Letalo je bilo štirimo-
torni bombnik in je bilo zgrajeno leta 
1941 v tovarni Boeing. Za sabo je imelo 
80 bojnih poletov. Mnogi od teh so bili 
tudi nad ozemljem nekdanje Jugoslavije, 
celo nad Mariborom, za katerega vemo, 
da je bilo med drugo svetovno vojno 
najbolj bombardirano in posledično tudi 
uničeno mesto v nekdanji Jugoslaviji. 

Osem članov posadke je umrlo. Dva 
sta se rešila s padali, zajeli so ju Nemci 
in sta konec vojne dočakala v ujetniških 
taboriščih. Tudi preživela dva sta žal že 
pokojna.

Sončno sobotno popoldne je v An-
draž privabilo veliko obiskovalcev, ki so na 
druženju po prireditvi, kamor je gostitelj 
Jože Kužnik, župan Občine Polzela, pova-

bil vse zbrane, poklepetali in tudi obujali 
spomine na dogodek izpred 72 let.

Dan slovensko-ameriškega prijatelj-
stva in zavezništva je zbudil izjemno 
zanimanje. O njem so poročali številni 
mediji širom po Sloveniji. Tudi zaradi 
tega dogodka je Občina Polzela vedno 
bolj prepoznavna, ne le v Sloveniji, pač 
pa tudi daleč onkraj njenih meja.

Župan Jože Kužnik je po slovesnosti 
svoje misli takole strnil: »Hvaležen sem 
vsem, ki so pomagali pri organizaciji in 
izvedbi tako zahtevnega dogodka, kot 
je bil ta. Dokazali smo, da kljub majhno-
sti občine v majhni državi zmoremo ve-
likih dejanj. Glas o nas se širi po svetu. 
Prireditev raste in dobiva iz leta v leto 
večji pomen. Organizacija takšnega do-
godka je izjemno zahtevna, zato sem 
vesel, ker smo kos protokolu, ki ga zah-
teva takšna spominska slovesnost. Pri-
prave nanjo so dolgotrajne in natančne. 
Zdaj, ko smo komaj zaključili to priredi-
tev, smo z mislimi že pri naslednji.«

J o l a n da   Ž e l e z n i k
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ali 4,6 % proračunskih sredstev. Pre-
moženje občine konec leta 2015 znaša 
24.954.000 evrov.

Sklep o zadolževanju v letu 2016 za 
investicijo »Izgradnja sekundarne kana-
lizacije in obnove vodovoda Breg«

V sprejetem in veljavnem Odloku o 
proračunu Občine Polzela za leto 2016 
občina ni načrtovala zadolževanja. S 
sprejetim sklepom o zadolževanju pa se 
bo Občina Polzela iz Proračuna Republi-
ke Slovenije v letu 2016 zadolžila v višini 
59.005 evrov za izvedbo investicije »Iz-
gradnja sekundarne kanalizacije in obno-
va vodovoda Breg«.

Statut Občine Polzela – 1. obravnava
Občinski svet je sprejel Statut Obči-

ne Polzela v prvi obravnavi in ga podal v 
30-dnevno javno obravnavo. Glavni cilj 
priprave novega statuta občine je poso-
dobitev in celovita uskladitev njegovih 
določb v skladu z veljavno zakonoda-
jo. Glede na navedeno se v primerjavi 
z zdaj veljavnim statutom usklajujejo, 
dopolnjujejo in spreminjajo v glavnem 
določila, ki se nanašajo na žige občine, 
število članov v občinskem svetu se iz 
16 spremeni na 17, določbe o pristojno-
sti občinskega sveta, razrešitev člana 
delovnega telesa občinskega sveta, pri-
stojnosti župana, število podžupanov, 
določbe, ki se nanašajo na nadzorni od-
bor, krajevne odbore, izločitev uradne 
osebe iz upravnega postopka, gospo-
darske javne službe ter premoženje in 
financiranje občine. 

Predlog statuta je dostopen na sple-
tni strani občine. V času javne obravna-
ve, ki bo trajala do 20. maja 2016, lahko 
zainteresirani podajo pripombe in pre-
dloge na predlog statuta in jih pošljejo 
na Občino Polzela po pošti ali po elek-
tronski pošti obcina.polzela@polzela.si.

Programska zasnova občinskega 
glasila Polzelan, poročevalec Občine 
Polzela

S sprejeto programsko zasnovo sta 
določena namen in cilj izdajanja Polze-
lana, prav tako njegova temeljna vsebin-
ska zasnova na podlagi Odloka o usta-
novitvi in izdajanju občinskega glasila 
Občine Polzela. Glasilo je namenjeno 

obveščanju javnosti o dogodkih v Ob-
čini Polzela ter o hotenjih in interesih 
občanov Občine Polzela. Glasilo izhaja 
v tiskani in elektronski obliki na spletnih 
straneh Občine Polzela praviloma na 36 
straneh, odvisno od aktualnosti dogod-
kov. Izhaja mesečno, razen avgusta, ko 
ne bo izšel, septembra pa bo dvojna šte-
vilka. Uredništvo določa glavne teme za 
vsako posamezno izdajo glasila. Neka-
tere rubrike bodo stalne, nekatere pa se 
bodo pojavljale neperiodično, v skladu s 
prostorom, ki je na voljo, ter aktualnostjo 
razmer in dogodkov v okolju. V glasilu 
se objavljajo tudi uradne objave občine 
in druge javne objave ter obvestila, za 
katera ni s predpisi določen drugačen 
način objave. Del glasila je namenjen 
tudi oglasnim sporočilom, ki se objavlja-
jo proti plačilu po veljavnem ceniku. 

Odlok o gospodarskih javnih služ-
bah v Občini Polzela – 1. obravnava

Občinski svet je sprejel Odlok o go-
spodarskih javnih službah v Občini Polze-
la v prvi obravnavi in ga podal v 30-dnev-
no javno obravnavo. Način in oblike 
izvajanja gospodarskih javnih služb za 
območje Občine Polzela je do zdaj dolo-
čal Odlok o gospodarskih javnih službah 
Občine Žalec, ki na podlagi še veljavne-
ga 125. člena Statuta Občine Polzela velja 
tudi na območju Občine Polzela.

Odlok ureja občinske gospodarske 
javne službe, način njihovega izvajanja, 
strokovno-tehnične, organizacijske in 
razvojne naloge, varstvo uporabnikov, fi-
nanciranje občinskih gospodarskih javnih 
služb in druga vprašanja v zvezi z izvaja-
njem občinskih gospodarskih javnih služb 

v Občini Polzela. Na območju občine se 
z odlokom kot obvezne občinske gospo-
darske javne službe določajo: oskrba s pi-
tno vodo, odvajanje in čiščenje komunal-
ne in padavinske odpadne vode, zbiranje 
komunalnih odpadkov, obdelava določe-
nih vrst komunalnih odpadkov, odlaganje 
ostankov predelave ali odstranjevanja ko-
munalnih odpadkov, urejanje in čiščenje 
javnih površin, vzdrževanje občinskih jav-
nih cest in pomoč, oskrba ter namestitev 
zapuščenih živali v zavetišču. Kot izbirne 
občinske gospodarske javne službe pa se 
z odlokom določajo: dobava zemeljskega 
plina tarifnim odjemalcem, oskrba s to-
plotno energijo, javna razsvetljava, ureja-
nje in vzdrževanje javnih zelenih površin, 
urejanje javnih parkirišč, gospodarjenje 
z javnimi objekti, urejanje pokopališč ter 
pokopališka in pogrebna dejavnost. 

Predlog odloka je dostopen na sple-
tni strani občine. V času javne obravnave, 
ki bo trajala do 20. maja 2016, lahko za-
interesirani podajo pripombe in predloge 
na predlog Odloka o gospodarskih javnih 
službah v Občini Polzela ter jih pošljejo 
na Občino Polzela po pošti ali po elek-
tronski pošti obcina.polzela@polzela.si.

Svetniki so se seznanili tudi z letnimi 
poročili za leto 2015, in sicer z letnim 
poročilom o delu Nadzornega odbo-
ra Občine Polzela, letnim poročilom 
Osnovne šole Polzela, letnim poročilom 
Glasbene šole Risto Savin Žalec, letnim 
poročilom Medobčinske splošne knji-
žnice Žalec, letnim poročilom II. Osnov-
ne šole Žalec in letnim poročilom UPI 
Ljudske univerze Žalec.

A l e n ka   K o č e va r

občinske novice

Svetniki med glasovanjem
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OBVESTILO

Varen prevzem 
azbestnih odpadkov 
le v Zbirnem centru 
Bukovžlak 

Obveščamo vas, da je prevzem 
azbestnih odpadkov mogoč le v 
Zbirnem centru Bukovžlak v Celju.

V Simbiu namreč želimo zagoto-
viti varen prevzem azbestnih odpad-
kov tako za občane kot zaposlene. 
Ker lahko preprečimo izpostavlje-
nost nevarnim azbestnim vlaknom 
ter zagotovimo strokoven in varen 
prevzem skladno s strogimi predpi-
si le v Zbirnem centru Bukovžlak v 
Celju, prevzem azbestno-cementnih 
izdelkov od povzročiteljev iz gospo-
dinjstev od 30. 4. 2016 v Zbirnem 
centru Polzela ne bo več mogoč. 

Tako bomo preprečili škodljiv 
vpliv azbestnih vlaken na zdravje 
ljudi. Odstranjevanje azbestnih od-
padkov namreč izvaja v Zbirnem 
Centru Bukovžlak oseba, ki ima 
okoljevarstveno dovoljenje. 

Za dodatna vprašanja smo vam 
na voljo na telefonski številki 03/425 
64 27 (Tadej Ferlež).

S i mb  i o ,  d .  o .  o .

Zelenjavni vrtovi na Polzeli zaživeli
Zelenjavni, bio, urbani …, kakorkoli 

jih že imenujemo, vrtovi so v našem ži-
vljenju spet čedalje bolj pomembni in 
po vsem svetu pridobivajo vrednost. 
Tudi v Občini Polzela smo našli koti-
ček na 1600 kvadratnih metrih in ga 
preuredili v vrtove, in sicer ob Strugi 
pri Garantu na Polzeli. 

Ideja, ki je vzklila na Občini Polzela 
konec lanskega leta, je zaživela to po-
mlad. Najprej smo želeli slišati mnenje 
in zanimanje občanov, zato smo v Pol-
zelanu objavili povpraševanje. Dobili 
smo zelo pozitiven odziv, saj si ljudje 
želijo doma pridelane zelenjave. 

Za izvedbo tega projekta občina ni 
najemala zunanjih izvajalcev, ampak je 
ureditev prostora izvedel Režijski obrat 
sam in uredil zemljišče v 14 zelenjavnih 
vrtov. Območje je z lesenimi pregra-
dami razdeljeno na samostojne enote. 
Vsaka enota je dostopna in opremljena 
z urbano opremo, s kompostniki in le-
senimi zabojniki, ki jih je izdelalo Splo-
šno mizarstvo Razgoršek, Razgoršek 
Branko, s. p., iz Ločice.

Na podlagi povabila za oddajo vrtov 
v najem je vloge oddalo 11 zainteresira-
nih občanov. Z vsemi je občina sklenila 
najemne pogodbe. Zaradi zagotavlja-
nja urejenosti, reda in okolju prijaznega 

vrtičkarstva pa veljajo znotraj območja 
enotna pravila urejanja.

M a g da   C i l e n š e k

Občina začenja obnavljati štiri 
cestne odseke

Občina Polzela je v mesecu marcu objavila javni razpis za obnovo cest po 
postopku naročila male vrednosti. Ponudbo je oddalo devet ponudnikov, med 
katerimi je bilo najugodnejše podjetje AGM Nemec, s. p., iz Sedraža iz Laškega. 
Podpisana je pogodba v višini 162.300 evrov.

Izvajalec bo dela začel že konec 
tega meseca in svoje pogodbene ob-
veze dokončal do konca meseca junija. 
V obsegu obnov so zajeti štirje cestni 
odseki občinskih cest v skupni dolžini 
nekaj manj kot 3000 metrov, in sicer: 
•	 cesta »Žgank« v Založah, v dolžini 		
	 650 metrov,
•	 cesta »Satler« v Jajčah, v dolžini 		
	 1200 metrov,
•	 cesta »Dominkovič–Obu« v Andražu, 	
	 v dolžini 516 metrov, in
•	 cesta »Cehner« v Podvinu, v dolžini 	
	 560 metrov.

Vsi našteti cestni odseki so trenu-
tno še v makadamski izvedbi, široki 
od 3,5–4 m. Izvajalec bo moral pred 
končnim asfaltiranjem cest urediti še 
odvodnjavanje in dograditi voziščne 
konstrukcije. 

M atjaž    M u r g e l j

občinske novice

i

Vse več je ljudi, ki si želijo doma 
pridelane zelenjave.

Kot prvo v letošnjem letu bo občina 
obnovila cesto Cehner v Podvinu.
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V začetku meseca aprila smo uspešno zaključili dela 
projekta »Izgradnja kanalizacije Vrstne hiše Polzela«. Pro-
jektna dela je skladno s pogodbo uspešno in pravočasno 
izvedlo podjetje Krajnc VNG, s. p., iz Žalca. 

S to, 167.000 evrov vredno investicijo, je zgrajena fekalna 
kanalizacija pri vrstnih hišah na Polzeli v dolžini 350 metrov, 
javna razsvetljava, obnovljeni so elektro, CA-TV in TT-vodi in 
v celoti na novo obnovljena vozišča vseh cest, ki so bila pri-
zadeta zaradi gradnje komunalne infrastrukture. 

M atjaž    M u r g e l j

Zaključena je izgradnja 
kanalizacije Vrstne hiše 
Polzela

V začetku marca je žalsko območno združenje Rdeče-
ga križa razdeljevalo hrano socialno ogroženim ljudem. Od 
zadnje delitve hrane septembra lani se je število novih pro-
silcev povečalo. 

V žalskem centralnem skladišču so razdelili hrano iz Skla-
da EU za najbolj ogrožene: moko, fižol, pelate, mleko, teste-
nine in riž ter jabolka bližnjih sadjarstev iz ruskega embarga. 
V primerjavi z zadnjo delitvijo hrane septembra lani se je 
število novih prosilcev po hrani povečalo za 47 družin. Tako 
je po novem 529 upravičenih družin za prejem humanitar-
ne pomoči. V teh družinah so v povprečju štirje člani. V tem 
času so največ povpraševali po različni humanitarni pomoči 
Polzelani, največ novih upravičenih pa je iz žalske občine.

Prosilci so morali prinesti nova dokazila o prihodkih, na 
podlagi katerih Komisija za socialno dejavnost ugotavlja 
upravičenost do prejema humanitarne pomoči. Naslednja 
delitev hrane bo predvidoma junija. Projekt je sofinanciran iz 
Sklada za evropsko pomoč najbolj ogroženim ter Ministrstva 
za delo, družino, socialne zadeve in enake možnosti RS.

M atjaž    Č r e š n ova r

Novi prosilci po hrani so 
večinoma iz žalske občine

občinske novice

Na novozgrajeno kanalizacijo se bo priključilo 22 
stanovanjskih stavb in ena večstanovanjska stavba.

Žalsko centralno skladišče Rdečega križa
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Odprli smo srca za srečo v očeh in prešeren nasmeh 
V Športni dvorani na Polzeli so v nedeljo, 10. aprila 2016, 

srca številnih obiskovalcev utripala v ritmu ljubezni, ki je 
zagotovo sprožal velik val hvaležnosti vseh, ki jim je Do-
brodelni županov sklad že nudil pomoč, in tudi tistih, ki jim 
prebuja hrepeneče upanje. 

Na koncertu, ki je imel posebej dober namen – prispevati 
v Dobrodelni županov sklad in tako pomagati pri šolanju di-
jakom in študentom, ki so se znašli v socialni stiski, pa tudi 
drugim pomoči potrebnim posameznikom – so se v ritem 
dobrodelnosti ujeli odlični nastopajoči: KGD Cecilija, plesal-
ca Jan Mogu in Maša Veler, Vaški godci, Navihani muzikanti, 
Tamburaši, Draž, Fešta band, ansambel Smeh, baletke Glas-
bene šole Risto Savin Žalec, Manca Izmajlova, Eroika in ple-
salci Osnovne šole Polzela.

Polzela je občina velike srčnosti in bogate kulture. Če to 
dvoje združimo, nastane dogodek, kot je bil – koncert za 
Dobrodelni županov sklad, katerega ustanovitelj je župan 
Jože Kužnik. Vidno srečen in ganjen je nagovoril zbrane in 
se jim zahvalil, ker so jih vodila zavedanja, kot so: vračati 
ljubezen, biti hvaležen, delati dobro. V dvorani so bili zbrani 
ljudje, ki vedo, da je v življenju treba tudi dajati, deliti, in ne 
le prejemati. Ustanova dobrodelni županov sklad je tako v 
letošnjem letu postala bogatejša za 10.858 € – 5.850 € je 
donacij, preostalo pa je izkupiček od prodanih vstopnic. Vsi 
sodelujoči smo nastopili brezplačno in brez povračil potnih 
stroškov. S koncertom, ki sva ga vodila Jolanda Železnik in 
Franci Podbrežnik, se je širila toplina, ki je zagotovo ujela 
kakšne sanje. 

Največja zahvala vsem nastopajočim in sodelujočim je 
bila sreča v očeh in prešeren nasmeh na obrazih obiskoval-
cev, ki so zapuščali dvorano. 

J o l a n da   Ž e l e z n i k

občinske novice

Preplet dobrodelnosti, ponosa in 
ganjenosti
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Zahvala
Drage občanke in občani, včasih je težko izbrati besede, s 

katerimi bi človek opisal, kar čuti. Lahko bi pisal in pisal, pa ne 
bi znal opisati občutka, ki me je preveval, ko sem na koncertu 
za Županov dobrodelni sklad stal pred vami. Moje misli so se 
sprehajale od vas, ki ste napolnili športno dvorano, do tistih, ki smo 
jim že pomagali. Pomislil sem na zdaj še neznane občane, ki bodo 
tudi kdaj deležni vaše pomoči. Na vse nastopajoče in sodelujoče, 
ki so brez oklevanja plemenito pomagali. Pomislil sem na iskrice v 
očeh, ki jih prižiga sreča, ki jo sejete. Kot v vrtincu so se izpodrivale 
besede, ostala pa je ena sama: HVALA. 

Ta kratka beseda je vse, kar vam zmorem dati. Naj vam seže do vaših 
src, od koder je prihajala vaša dobrodelnost.

Ponosen sem, ker sem župan občine, kjer občani, ki zmorete darovati, 
odprete svoja srca in svoje dlani, da nam je vsem lepo. Da se upanje prebuja 
tudi v tistih srcih, ki kdaj pa kdaj bijejo žalostno, ker na njih lega senca strahu. 
Skupaj zmoremo pobrisati prah s src, da lahko v tej pomladni lepoti živahneje 
poskočijo.

Naj nas vselej spremlja ta utrip, ki spodbuja občutek za odgovornost in 
solidarnost.

J o ž e  K u ž n i k

Materialne stiske ljudi še 
vedno v porastu

Dolgotrajna brezposelnost ljudi, nemoč ob iskanju služ-
be, soočanje s težavami v družini, ljudi pripeljejo tudi do 
Centra za socialno delo Žalec. Strokovni delavci in sode-
lavci najprej skušajo skupaj z uporabnikom ugotoviti, ali so 
upravičeni do pomoči na področju uveljavljanja pravic iz 
javnih sredstev. Največkrat je to pomoč v obliki denarna 
socialne pomoči in izredne denarne socialne pomoči.

Denarna socialna pomoč je namenjena zadovoljevanju 
minimalnih življenjskih potreb, ki omogoča preživetje. Stro-
ški, ki predstavljajo zagotavljanje minimalnih življenjskih po-
treb pa predstavljajo plačilo osnovnih položnic, nakup hrane, 
obleke, obutve in nakup osnovnih higienskih pripomočkov. 
Osnovni znesek denarne socialne pomoči tako od 01.01.2016 
znaša 288,81 evrov. Iz uradnih evidenc Centra za socialno 
delo Žalec je razvidno, da število prejemnikov denarne soci-
alne pomoči še vedno narašča, tako, da je bilo v letu 2015 do 
denarne socialne pomoči upravičenih 4501 prejemnikov, kar 
je 10 % več prejemnikov kot v letu 2014.

V času, ko se ljudje vsakodnevno spopadajo s tem, kako 
bi denar čim bolj učinkovito razporedili, ko z mesečnim pri-
hodkom niti ne zmorejo poravnati osnovnih položnic, takrat 
poskušamo ljudem stisko ublažiti z dodelitvijo izredne de-
narne socialne pomoči. 

J asm   i n a  G r ač n e r ,  A l ja   V i p ot n i k

Javni razpis				  
USTANOVA DOBRODELNI 
ŽUPANOV SKLAD POLZELA

objavlja razpis

1. za dodelitev ene štipendije dijaku ali študentu,
2. za dodelitev enkratnih pomoči dijakom in študentom
(za nakup knjig, avtobusnih vozovnic in drugih stvari, ki 
so potrebne pri šolanju)

Za dodelitev štipendije in enkratne pomoči dijakom in 
študentom lahko kandidirajo prosilci, ki imajo stalno 
prebivališče v Občini Polzela.
Vloga za sredstva iz 1. in 2. točke mora vsebovati:
•	 osebne podatke vlagatelja,
•	 fotokopijo spričevala zadnjega razreda ali letnika,
•	 originalno potrdilo o vpisu za šolsko oz. študijsko leto 

2015/2016,
•	 potrdilo o plači oz. pokojnini staršev za zadnje tri mesece,
•	 dokazilo o višini štipendije, če jo prosilec ima,
•	 opis namena za potrebo po pomoči.
Glavni kriterij za pridobitev štipendije in pomoči je soci-
alno stanje prosilca.
Rok za oddajo vloge je 20. maj 2016. 
Vse vloge je potrebno nasloviti na:
USTANOVA DOBRODELNI ŽUPANOV SKLAD 
POLZELA, Malteška cesta 28, 3313 Polzela.

J o ž e  K u ž n i k ,

p r e ds  e d n i k  u sta  n ov e

občinske novice
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Vsakemu zaročenemu paru svetuje-
mo, naj najprej izbere lokacijo poroke. 
Za prijavo sklenitve zakonske zveze se 
oba bodoča zakonca zglasita na Uprav-
ni enoti Žalec, pri tem pa potrebujeta 
le osebni dokument s fotografijo in po-
datke o pričah (osebno ime, datum roj-
stva, stalno prebivališče).

Sklenitev zakonske zveze je takse 
prosta, če jo sklenete v uradnih prostorih 
za sklepanje zakonskih zvez posamezne 
upravne enote. Na območju Upravne 
enote Žalec imamo štiri tovrstne pro-
store, in sicer na sedežu Upravne eno-
te Žalec, v Savinovem salonu v Žalcu, v 
Schwentnerjevi hiši na Vranskem in na 
celotnem območju gradu Komenda na 
Polzeli. Če pa bi se radi poročili zunaj teh 
prostorov, boste morali odšteti na račun 
upravne enote 170 evrov, najmanj pet dni 
pred obredom. Ob tem boste morali na-
vesti tudi razlog, zakaj se želite poročiti 
zunaj uradnega prostora, in priložiti so-
glasje lastnika prostora, kjer se želite po-

ročiti. Svetujemo vam, da se z lastnikom 
dogovorite tudi za vse vaše posebne že-
lje in ceno. V tem primeru je treba vložiti 
vlogo za sklenitev zakonske zveze zunaj 
uradnih prostorov na upravno enoto vsaj 
30 dni pred izbranim datumom poroke. 
Hkrati se bosta z matičarjem dogovorila 
tudi glede časa poroke. Zakonsko zvezo 
lahko sklenete med tednom na sedežu 
Upravne enote Žalec, ob sredah med 
10.00 in 16.30 ter petkih med 10.00 in 
12.30. Ob sobotah se sklepajo zakonske 
zveze v drugih uradnih prostorih med 10. 
in 19. uro. Do prijave sklenitve zakonske 
zveze se boste morali uskladiti tudi o va-
jinem priimku po poroki. 

Zaradi spremembe priimka ali pa 
tudi naslova po poroki ne smete poza-
biti na osebne dokumente (najpogosteje 
potni list, osebna izkaznica, vozniško do-
voljenje, prometno dovoljenje), ki jih mo-
rate zamenjati v zakonskem roku (15 ali 
30 dni). Potujete lahko s starim potnim 
listom, vendar če ste zaprosili za vizum, 

Vse, kar je dobro vedeti, če se nameravate poročiti
Vsi tisti, ki želite, da je vajin zakon v Republiki Sloveniji veljaven, morate 

skleniti civilno zakonsko zvezo. Na poroki mora biti pri obredu poleg ženina in 
neveste ter njunih prič (priča je lahko kdorkoli, le da je poslovno sposoben) nav-
zoč matičar, zaposlen na upravni enoti, in še načelnik upravne enote ali njegov 
pooblaščenec. Vsak načelnik imenuje nekaj stalnih pooblaščencev, lahko pa izda 
tudi pooblastilo za enkratno sklenitev zakonske zveze, kar pomeni, da lahko 
vašo zakonsko zvezo sklene tudi vaš prijatelj ali znanec, ki pa mora izpolnjevati 
določene zakonske pogoje.

morate navesti, da boste menjali doku-
mente in naknadno javili številko novega 
potnega lista. Če boste za potni list ali 
osebno izkaznico zaprosili takoj po po-
roki in če ne boste odšli na pot takoj, ve-
dite, da je treba počakati le nekaj dni na 
nov dokument. Če ste pripravljeni odšte-
ti nekoliko več, se lahko odločite za prio-
ritetno izdelavo osebnega dokumenta in 
ga na Upravni enoti Celje prevzamete še 
isti dan. Za dodatne informacije se obr-
nite na najbližjo upravno enoto. 

Uradni osebi, ki vodita obred, torej 
pooblaščenec in matičar, morata za-
dostiti zakonom in predpisom, vendar 
temu lahko dodata osebno noto. Potru-
dili se bomo, da bomo upoštevali vaše 
želje, kolikor je to le mogoče.

Najprej se matičar na podlagi osebne-
ga dokumenta prepriča, da sta res vidva 
tista, ki sta prijavila sklenitev zakonske 
zveze. Nato vaju matičar med obredom 
seznani s pravicami in obveznostmi, ki 
izhajajo iz Zakona o zakonski zvezi in 
družinskih razmerjih. Vsebino poročne-
ga nagovora pripravi načelnik oziroma 
pooblaščena oseba glede na okoliščine 
posameznega primera. Ta govor je lahko 
zelo kratek, lahko pa traja tudi več minut. 
Povprečno traja celoten obred sklenitve 
zakonske zveze 20 minut. Na koncu vsa-
kega izmed vaju vpraša, ali želi z drugim 
skleniti zakonsko zvezo. Če oba (držimo 
pesti) odgovorita DA, načelnik upravne 
enote ali njegov pooblaščenec razglasi, 
da sta postala mož in žena. Nato sledi še 
podpis listine o sklenjeni zakonski zvezi, 
ki jo podpišeta mladoporočenca, priči, 
matičar in načelnik upravne enote oz. 
njegov pooblaščenec. Takoj za tem vam 
predamo dokazilo o sklenitvi vajine za-
konske zveze.

Kako urediti poročni obred v 
Sloveniji s tujcem oz. tujko?

Vaš/-a partner/-ica iz tujine, mora 
na upravni enoti, kjer se želita poročiti, 
predložiti naslednje:
•	 dokaz o tujem državljanstvu (potna 

listina ali potrdilo o državljanstvu),
•	 izpisek iz rojstne matične knjige, ki 

občinske novice

Poročna dvorana na gradu Komenda
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Ali je zakonska zveza, 
sklenjena v tujini, veljavna v 
Sloveniji?

Seveda se lahko poročite v večini tu-
jih držav. Pri tem se uporablja pravo kraja, 
kjer se nameravata poročiti. Upoštevati 
pa je treba tudi pogoje, ki jih za skleni-
tev zakonske zveze določa naša država. 
To pomeni, da bo vajina poroka pri nas 
priznana in vpisana, če se bosta v tujini 
poročila pred pristojnim organom, v za 
to določenih prostorih, ob navzočnosti 
predpisanih oseb itd. Obvezno je tudi, da 
sta polnoletna, poslovno sposobna, nista 
v sorodu in se ne poročata pod prisilo. 
Iz tujine morate s seboj prinesti izpisek 
iz poročne matične knjige, ki vam jo bo 
izdal tamkajšnji pristojni organ. Nato jo 
morate overiti in prevesti. Seveda ob-
staja predpis, ki določa, kako morajo biti 
omenjene listine overjene. Način overitve 
je odvisen od države, kjer se zakonska 
zveza sklepa. Na podlagi teh listin vam 
bomo na upravni enoti naknadno v ma-
tični register vpisali vašo zakonsko zvezo.

Za dodatne informacije smo vam na 
voljo na tel. št. 03/713 51 20 ali nam piši-
te na e-naslov ue.zalec@gov.si. Na koncu 
naj vam zaželimo le še sanjsko poroko.

S i m o n a  S ta n t e r

Razpis za Malteško poroko

Turistično društvo Občine Polzela in Malteška konjenica Polzela bosta 
od meseca maja do septembra

organizirala Malteško poroko na gradu Komenda.
Poročni obred bo potekal v duhu časa v katerem so živeli malteški vitezi in v 

oblačilih,
značilnih zanje.

Podrobnejše informacije dobite na sedežu društva, telefonska številka 
03/703 32 20. Če bi se

radi poročili kot malteški vitezi, pošljite izpolnjene prijavnice na naslov TD 
Občine Polzela.

Vaše prijave pričakujemo vsaj mesec dni pred želenim datumom poroke.
Razpis je objavljen na spletnih straneh obeh društev, kjer je tudi prijavnica.

Ime in priimek neveste: ...................................................................................................................

Ime in priimek ženina: .....................................................................................................................

Naslov in telefonska številka za obvestila: .............................................................................

....................................................................................................................................................................

Podpis neveste: ..................................................................................................................................

Podpis ženina: ....................................................................................................................................

Turistično društvo 
Občine Polzela 
Malteška Cesta 28		
3313 Polzela 

Malteška konjenica 
Polzela

 Založe 81
3313 Polzela 

birma
valeta
poroka

Največja izbira metrskega blaga za slovesne priložnosti

Tkanine za prte, tapetniško blago za 
oblazinjenje vrtnih garnitur, stolov in ležalnikov

www.tkanine-melange.si
Trg celjskih knezov 2, 3000 Celje (nasproti Mestne občine Celje)

ne sme biti starejši od šestih me-
secev (na mednarodnem obrazcu, 
če sta državi podpisnici pariške ali 
dunajske konvencije o izdajanju 
izpiskov iz matičnih knjig),

•	 potrdilo, ki ga izda pristojni organ 
države, katere državljan je, da ni 
zadržkov za sklenitev zakonske 
zveze, in

•	 potrdilo o samskem stanu.

Vse listine morajo biti prevedene 
v slovenski jezik in overjene v skladu z 
določili Zakona o overitvi listin v medna-
rodnem prometu. Overitev ni potrebna, 
če je partner državljan države, s katero 
je sklenjen dvostranski sporazum ali je 
podpisnica haaške konvencije – zado-
stuje žig Apostille. Glede na to, da obred 
slovesne sklenitve zakonske zveze pote-
ka v slovenskem jeziku, mora biti navzoč 
tudi tolmač, če eden od zaročencev ne 
razume slovenskega jezika.
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… kjer so zgodbe doma. Kjer nas 
čaka nešteto besed, zloženih v zgodbe, 
ki jih lahko izbiramo. Svobodno, brez 
zapovedi, po trenutnem navdihu. Nihče 
nam ne očita, ker smo izbrali to ali ono. 
Ker smo zreli bralci, vemo, da imamo 
pravico, da preskakujemo strani, da be-
remo kadarkoli in kjerkoli, da samo li-
stamo po knjigah, da zgodbe ne prebe-
remo in da o prebranem molčimo. Zato 
nam tudi tiste malo manj všečne zgod-
be ne delajo težav. Jih pač preskočimo, 
odložimo in sežemo po drugih.

Tako sem vas novembra, spoštova-
ne in spoštovani, vabila k bralnemu pro-
jektu za odrasle Savinjčani beremo.

Danes vam sporočam, da se bliža-
mo koncu branja. Le še do konca mese-
ca imate čas, da oddate zapiske o pre-
branem in v knjižnici, kjer ste se vpisali, 
prevzamete brezplačno vstopnico za 
prireditev, ki bo 9. maja 2016 ob 19. uri v 
Domu II. slovenskega tabora Žalec. 

Za zdaj je še skrivnost, kakšen glas-
beni program smo vam pripravili. Verje-
mite pa mi, da boste veliko zamudili, če 
ne boste prišli. Tudi tokrat smo povabili 
nekaj slovenskih avtorjev, katerih dela 
smo brali. Zagotovo bodo prišli tudi vsi 
spodnjesavinjski župani oz. njihovi na-
mestniki. Gospod Jože Kužnik, župan 
Občine Polzela, je že zagotovil, da se 
nam bo pridružil. 

Zaključno prireditev bova vodila 
Franci Podbrežnik in Jolanda Železnik.

Drage občanke in občani, še je čas, 
da se pridružite množici 250 odraslih 
bralcev, ki beremo povezani v projektu 
Savinjčani beremo. Ponosna sem, ker 
nas je toliko. Hvala, ker zaupate naše-
mu izboru, ker ste sprejeli naše povabi-
lo in ker se znova in znova pustite za-
peljati čudežnemu in čarobnemu vaše 
knjižnice.

9. maja bo naš dan, zato si vzemite 
čas. Po uradnem delu bomo v avli po-
klepetali, kot vedno. Zagotovo si ima-
mo veliko povedati.

Z veseljem vas pričakujem,

J o l a n da   Ž e l e z n i k

Gremo skupaj tja …

Prihaja čas zakramentov, zato smo za 
vas pripravili UGODEN IZBOR DARIL 
za različne priložnosti, kot so: 
krst, obhajilo, birma in poroka, prav 
tako pa tudi darila za okrogle obletnice 
in splošna darila.

Na voljo imamo bogat izbor darilnih 
vrečk in voščilnic za vse priložnosti ...

Naj vas spomnimo tudi na ZNIŽANE 
CENE ŠOLSKE KOLEKCIJE, kmalu pa 
na   policah tudi že novi izdelki.

VABLJENI!

Papirnica in darilni butik Maltežanka.
TUŠ CENTER POLZELA

občinske novice

Savinjčanom, ki berejo, ne bo 
zmanjkalo knjig.
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ZŠAM Spodnje Savinjske doline 
v okviru preventivne akcije za večjo varnost motoristov 

NESREČA SPREMLJA PREPOGUMNE – VOZIMO PAMETNO, 
vabi vse motoriste 

na delavnico z ogrevalno vožnjo na Avtopoligon 
Ločica ob Savinji, ki bo v soboto, 21. 5. 2016, ob 9. uri.

Vabljeni!

Motoristi, 
zapeljite v novo sezono pripravljeni!

12. marca 2016 dopoldne je lastnica 
stanovanjske hiše na polzelski Cvetlični 
ulici obvestila OKC PU Celje, da je pono-
či nekdo trčil v njeno ograjo in jo poško-
doval. Policisti PP Žalec so z zbiranjem 
obvestil in ogledom ugotovili, da je do 
nesreče prišlo zaradi neprilagojene hi-
trosti znanega voznika, ki je po trčenju 
kraj nesreče zapustil, in ni nudil podat-
kov oškodovanki. Vozilo povzročitelja je 
bilo tudi neregistrirano, zaradi česar mu 
je bil izdan plačilni nalog.

18. marca 2016 so bili policisti PP Ža-
lec s strani zaposlene v trgovini Tuš Pol-
zela obveščeni, da sta v trgovino prišli 
dve znani osebi, ki sta mimo blagajne 
želeli prenesti nekaj izdelkov, ne da bi jih 
plačali. Omenjeno dejanje je opazil varno-
stnik, ki je osebi ustavil, oba pa sta nato 
začela varnostnika zmerjati in žaliti, zato 
jima je bil izdan plačilni nalog zaradi krši-
tve določil Zakona o javnem redu in miru.

21. marca 2016 dopoldne so bili po-
licisti PP Žalec obveščeni o vlomu v 
stanovanjsko hišo na Bregu pri Polzeli. 
Pri zbiranju obvestil so policisti PP Ža-
lec ugotovili, da sta neznana storilca 
neovirano pristopila do terasnih vrat 
stanovanjske hiše, kjer sta s silo telesa 
poskušala vlomiti skozi vrata (brcanje v 
vrata). Ker jima ni uspelo vlomiti skozi 
navedena vrata, sta pristopila do lese-
nih vrat kleti oziroma kurilnice in s silo 
telesa vlomila skozi omenjena vrata. S 
tem sta si omogočila prost vstop v no-
tranjost stanovanjske hiše, kjer sta prei-
skala vse prostore in iz kuhinje odtujila 

denar v različnih apoenih. Kraj dejanja 
sta neznana storilca zapustila skozi te-
rasna vrata in peš odšla po cesti v smeri 
naselja Breg pri Polzeli.

V mesecu marcu 2016 so bili polici-
sti PP Žalec obveščeni tudi o domnev-
nem dogodku, v katerem je bil udeležen 
otrok – učenka OŠ Polzela, ki je staršem 
povedala, da je hodila iz smeri pekarne 
na Polzeli proti gradu Komenda. Ko je 
prečkala cesto pri kulturnem domu je 
na nasprotni strani opazila dva neznana 
moška, ki naj bi od nje zahtevala denar, 
eden izmed moških pa naj bi jo tudi fizič-
no napadel in jo ustrahoval ter vznemiril, 
zaradi česar je stekla s kraja dogodka. 
Pri zbiranju obvestil in opravljenih raz-
govorih je bilo pozneje ugotovljeno, da 
do omenjenega dogodka ni prišlo. Na 
tem mestu ni odveč apel staršem, naj 
se s svojimi otroki večkrat pogovarjajo 
o morebitnih nevarnostih, s katerimi se 
otroci srečujejo na poti v šolo in iz nje. V 
zvezi z opisanim bodo policisti v OŠ in 
VVZ opravili tudi predavanja na to temo.

V prihodnjih mesecih bodo na ob-
močje Spodnje Savinjske doline prihajali 
sezonski delavci v hmelju, ki bodi pogo-
sto tudi udeleženi v cestnem prometu, 
tako peš kakor z različnimi prevoznimi 
sredstvi. Policisti svetujemo vsem ude-
ležencem v cestnem prometu, da so po-
zorni na omenjene osebe, saj prihajajo iz 
različnih držav, kjer prometna kultura ni 
tako razvita kot na našem območju.

G o r azd    T r b ov š e k

Policijska kronika – marec 2016

Obvestilo
Motoristi  spadajo  med  ogro-

žene  skupine udeležencev, ki so 
pogosto žrtve prometnih  nesreč. 
Policisti  svetujemo  motoristom  iz-
jemno previdnost in strpnost, prila-
goditev  hitrosti  vožnje  razmeram  
na  cesti  ter uporabo zaščitne čela-
de in druge opreme.

Spomladi  je  asfaltna  površina  
še  vedno  hladna in ne omogoča 
optimalne oprijemljivosti  pnevma-
tik, zato je dodatna previdna vožnja 
nujna. Na pot se odpravite spočiti, 
vožnjo pa  prilagodite  svojim  spo-
sobnostim obvladovanja motorja.

Vsi moramo pravočasno pred-
videti ravnanje drugih udeležencev 
v cestnem prometu in  pričakovati 
tudi nenavadne situacije, na katere 
moramo hitro odreagirati. Zato bo-
dite avtomobilisti  posebej  pozorni,  
ko se s stranskih cest vključujete na 
prednostne, na katerih so motori-
sti, in pazite na njih, ko zavijate levo 
in vam vozijo naravnost nasproti. 
Motoristi pa  vozite previdno, kajti 
marsikateri avtomobilist vas ne pri-
čakuje na cesti ali napačno ocenju-
je hitrost vaše vožnje. Opozorilo za 
previdnost pa velja tudi za vse pre-
ostale udeležence v prometu.

J ak  o b  Ud  r i h

občinske novice
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Običajno se vsak intervju, prek katerega želimo podrobne-
je spoznati nekoga, začne nekje na začetku njegove poti 
– bodisi službene, osebne, kakršnekoli. Medve pa bova za-
čeli na koncu, z zadnjim dogodkom, ki zagotovo za vas 
pomeni velik izziv. Prvega marca ste postali glavna in od-
govorna urednica Polzelana, poročevalca Občine Polzela. 
Občinski svet vas je potrdil na predlog župana. Kako ste se 
odzvali, ko vas je župan nagovoril za to funkcijo oz. ko vam 
je predstavil svojo namero?

Prvi občutki so se rahlo dotaknili strahu pred neznanim, 
vendar sem v trenutku vedela, da bom kos zaupani nalogi. Ta-
koj sem začutila, da bom zmogla in da bom z dobro voljo, ki jo 
premorem, upravičila zaupanje, ki mi ga je izkazal.

Kot glavna in odgovorna urednica imate svojo vizijo. Za 
kakšen časopis si boste prizadevali?

Niti za hip ne pozabim, da je Polzelan namenjen občanom 
Občine Polzela. Prek časopisa morajo prihajati do lokalnih no-
vic z različnih področij, ponuditi pa moramo tudi informacije, ki 
presegajo lokalne meje in so za občane pomembne, zanimive 
… Želim, da vse generacije začutijo, da so enako pomembne, 
zato se želimo z raznovrstnostjo aktualnih prispevkov približa-
ti vsem občanom. Časopis mora imeti svežino, ohranjati mora 
lokalno tradicijo, obenem pa mora imeti dopadljivo, času pri-
merno zunanjo podobo. Dodali smo mu nekaj barv, nekaj novih 
rubrik, nekatere smo preimenovali, rahlo smo spremenili na-
slovnico in moram povedati, da so odzivi spodbudni. Časopis 
je tako vizualno postal malce modernejši in sodobnejši, stopa 
namreč v korak s časom, sočasno pa ohranja tradicionalno vse-
binsko povezanost z lokalno skupnostjo. Prvi teden po izidu še 
posebej skrbno sledimo mnenjem naših občanov. Veseli smo, 
ker ugotavljamo, da je časopis priljubljen in vsak mesec težko 
pričakovan v večini gospodinjstev.

Kako prisluhnete ljudem, o čem bi želeli brati? In v kakšni 
meri upoštevate njihove pobude, želje, namige?

Na zadnji seji občinskega sveta so svetniki potrdili program-
sko shemo časopisa. Pri njeni pripravi smo upoštevali izsledke 
dosedanjih anket. Obravnavali oz. obdelali smo zgolj podpisane 
ankete. Občanom pa je na voljo tudi elektronski naslov uredni-
stvo-polzelan@polzela.si, na katerega lahko pošiljajo vse pri-
pombe, ideje, mnenja … Vse našteto prihaja pogosto. Tehnična 
urednica Jerneja Svetko skrbi za ažurno obravnavo vseh suge-
stij. Nekatere se rešujejo sproti, večinoma pa na uredništvu, ki 
se sestaja enkrat na mesec. Vsaka ideja je dragocena, prav tako 
vsaka kritika – bodisi pozitivna ali negativna. 

Nekatere rubrike v časopisu so stalne, torej vsak mesec, kot 
npr. občinske novice, mozaik dogodkov, kmetijstvo, gospodar-
stvo, šola in vrtec. Nekatere pa so občasne, npr. županove misli, 
intervju, anketa, zdravstvo – glede na želje in gradivo, ki je pač 
na voljo.

Sicer pa ste s Polzelo tesno povezani že deset let. Kot di-
rektorica občinske uprave ste Polzelo in njene občane do-
dobra spoznali. Kako bi opisali Občino Polzela primerjaje z 
drugimi občinami Spodnje Savinjske doline in širše?

Občina Polzela je izjemno napredna občina, izjemno se 
razvija in uspeva na vseh področjih: od gradbenega do infra-
strukturnega in kulturnega. Je hitro rastoča občina, žal pa tudi 
z madeži, ki jih je povzročil gospodarski položaj, ki je neprijetno 
posegel tudi na Polzelo, in sicer v Tovarno nogavic in Garant. S 
skupnimi močmi intenzivno iščemo možnosti, da bi bilo čim več 
občanov vključenih v delovni proces. Razmere niso brezupne.

Brez dvoma imate Polzelo radi. To dokazuje tudi to, da se 
družite z občani na prireditvah, ki jih pogosto obiskujete. 
Kaj je tisto, kar dela to občino in njene prebivalce posebne, 

Intervju z Alenko Kočevar, direktorico občinske uprave

Preplet urejenosti, umirjenosti, 
simpatičnosti in prijaznosti.

To so besede, ki mi privrejo na dan, ko pomislim na Alenko 
Kočevar, direktorico občinske uprave Občine Polzela. Z njo se 
srečujemo na občini in na mnogih prireditvah, o njej pa ne vemo 
prav veliko. Ko je s prvim marcem postala še glavna in odgo-
vorna urednica Polzelana, poročevalca Občine Polzela, smo jo 
končno želeli spoznati podrobneje. Zanimalo nas je, kdo je, od 
kod prihaja in kaj počne, ko ni direktorica. 

Prve minute najinega pogovora so bile zadržane, potem pa 
se je razvil sproščen klepet, ni manjkalo smeha, obujanja prije-
tnih spominov, skratka – predhodno dogovorjena ura najinega 
druženja se je raztegnila na dve. 

Ženska, ki ljubi morje in ki jo sončni žarki poživljajo kot le 
malokaj, je bila hipoma sproščena sogovornica, brez zadržkov, 
spontana, pripravljena odgovoriti na vsakršno vprašanje. Tudi 
na kakšno, ki posega v njen intimni prostor. Bila sem dokaj 
prizanesljiva, povsem pa le ne.

intervju 15
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drugačne, prijetne? 
Po vseh dosedanjih izkušnjah lahko z veseljem povem, da mi 

je izjemno prijetno delati na Polzeli in z občani Občine Polzela. 
Ljudje so odprti, prijazni, tako tisti, s katerimi sodelujem, kot tisti, 
ki jih srečujem na prireditvah. 

Pestro društveno življenje ustvarjajo samoiniciativni ljudje, ki 
so vedno pripravljeni z veseljem pomagati, sodelovati. Z vsemi 
se da sodelovati, dobro delati, zato nastajajo prireditve, ki so na 
zelo visokem nivoju, rasejo iz leta v leto, so pa tudi vedno bolj 
obiskane, kar je tudi posebno zadovoljstvo in veselje vseh, ki jih 
pripravljajo.

Direktorica občinske uprave je desna roka župana. Sočasno 
pa je vez, lahko rečemo tudi vmesni člen med županom in 
občinsko upravo. Kakšno je vaše sodelovanje?

Z županom odlično sodelujeva. Profesionalno in z razumom. 
Komunikacija poteka vsak dan, enkrat na teden pa se nama 
na kolegiju pridruži podžupan. Skupaj obravnavamo aktualne 
teme. Na kolegij z občinsko upravo, ki ga imam prav tako enkrat 
na teden, prenesem sporočila in zaključke kolegija pri županu, 
dodelim naloge, obenem pa se pogovorimo, kaj smo delali v 
preteklem tednu in kaj nas čaka v tednu, ki je pred nami.

Vseskozi poudarjam, da smo tim. Nismo individualni igralci, 
pač pa skupina ljudi, ki je pripravljena razvijati to občino. Bistvo 
vsega je zavedanje, da delamo za občane. Pri vodenju upravnih 
postopkov poskušamo biti fleksibilni in pomagati v sklopu za-
konskih okvirjev, ki so pogosto neusmiljeni in togi, kljub temu pa 
skoraj vedno ponujajo kakšno rešitev. Občani se lahko oglasijo 
kadarkoli, nikoli nikogar ne odslovimo.

Kakšne zadolžitve obsega vaše delovno mesto?
Direktorica občinske uprave vodi občinsko upravo, usklajuje 

delo in skrbi, da delo poteka skladno z zakonodajo. Poleg tega 
se je treba ukvarjati s številnimi javnimi razpisi, javnimi naročili, 
projekti, z vsemi področnimi in kadrovskimi zadevami, pripravo 
gradiv za občinske svete, odbore, komisije, pripravo proračuna 
občine in drugih aktov občine, koordinacijo kolegija županov 
vseh občin Spodnje Savinjske doline. Ta je približno enkrat na 
dva meseca, na katerem so obravnavane teme, ki so skupne 
vsem občinam, npr. kanalizacija, delo javnih zavodov … Skratka, 
direktor občinske uprave koordinira, vodi in usklajuje delo ter 
skrbi za zakonitost poslovanja.

Če malce poenostaviva: direktor občinske uprave mora biti 
na tekočem z vsem, kar se dogaja v občini.

Vsekakor. To je sočasno izziv in nuja za uspešno in transpa-
rentno delo.

V času vašega službovanja ste zaključili veliko projektov. 
Katerega bi posebej izpostavili?

Zagotovo je to rekonstrukcija gradu Komenda. To je bil izje-
mno velik postopkovni in finančni zalogaj. Sami smo vodili vse 
postopke javnega naročanja, ki so še posebno zahtevni, saj je 
šlo za rabo evropskih sredstev. Ponosni smo bili, ko je komisija 
ob zahtevnem pregledu dokumentacije ugotovila, da je bilo vse, 
kot mora biti. 

Pod vašim vodenjem je novoustanovljeni TIC.
TIC uspešno izpolnjuje svojo vizijo. Grad Komenda postaja 

vedno bolj prepoznaven – obiskujejo ga turisti, za letos je rezer-
viranih že deset porok, pripravili smo dogodek na gradu za vod-
stvene delavce podjetij v Sloveniji, katerim smo predstavili grad 
kot prostor za najrazličnejše priložnosti, uspešno se dogovarja-
mo z bližnjimi zdravilišči, da obisk gradu in drugih znamenitosti 
ponudijo svojim turistom. Naredili smo nekaj promocijskih leta-
kov. Delamo na ponudbi turističnih spominkov. Grad Komenda 
mora živeti. Velika pridobitev bo parkirišče, ki ga urejamo. 

Kulturno-športne prireditve postajajo vedno bolj kakovo-
stne, na vedno višji ravni, vedno bolj so obiskane. Se pa držimo 
načela: manj je več.

Kako sodelujete z direktoricami in direktorji občinskih 
uprav sosednjih občin?

Posebnih druženj ni, se pa pokličemo, če potrebujemo ka-
kšno pomoč, se brez težav pogovorimo, si pomagamo, svetuje-
mo. Skratka, dobro sodelujem z direktorji in direktoricami vseh 
občinskih uprav v dolini.

Kje ste delali, preden ste se zaposlili na Občini Polzela?
Približno štiri leta sem delala na Občini Žalec, eno leto sem 

opravljala pripravništvo na sodišču, kjer sem opravila tudi izje-
mno zahteven pravosodni izpit, na katerega sem še posebno 
ponosna. Vesela sem, ker sem ga opravila, čeprav je zahteval 
šest mesecev trdega, res trdega dela. Od jutra do večera. Do-
besedno: vzel mi je šest mesecev »življenja«. Opravljanje pra-
vosodnega izpita je velik stres tudi zato, ker veš, da ga smeš 
opravljati le trikrat. Eno leto pa sem stopala po samostojni poti, 
kot pravna svetovalka. 

Po izobrazbi ste univ. dipl. pravnica. Kje ste študirali? Ka-
kšni spomini vas vežejo na študij?

Študirala sem v Mariboru, kjer je bilo super – vse od študija 
do družabnega življenja. Krasno smo se imeli. Pridno smo študi-
rali, smo se pa znali tudi družiti, zabavati. Bila sem resna in redna 
in vestna študentka, znala pa sem se tudi zabavati. Živela sem v 
študentskem domu na Tyrševi.

Če bi se še enkrat odločali, bi izbrali isto pot?
Zagotovo (širok hvaležen nasmeh).

Malo se bova dotaknili še tistih trenutkov, ki nam jih vsem 
vedno bolj primanjkuje in sestavljajo prosti čas. Kako ga 
preživljate?

Veliko ga tako ali tako ni. Med tednom včasih kolesarim, 
grem z rolerji, med vikendom pa greva s partnerjem v hribe, 
največkrat na Mrzlico in Bukovico, kamor mi je blizu, glede na 
to, da stanujem v Grižah. Pogosti so sprehodi s psom. Rada se 
podružim tudi s prijateljicami na pijači, če pa je na voljo kakšen 
dan več, pa mi je prva misel morje.

Pravijo, da ima človek lahko le eno ljubezen. Vi imate za-
gotovo dve, če se smem malo pošaliti. Poleg Igorja, vaše-
ga partnerja, je še jadranje, ki je vajina skupna ljubezen in 
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strast. Na jadrnici preživita veliko časa.
Imava svojo jadrnico, dolgo 12 m. Njena domicilna marina je 

v Betini na Murterju. Za jadranje me je navdušil Igor. Sprva me je 
bilo strah, ker sem se spomnila pijavice, ki sem jo doživela, zato 
sem se prvih pogovorov o nakupu jadrnice dobesedno izogi-
bala. Pozneje pa mi je ideja o nakupu jadrnice postajala vedno 
bolj všeč in danes si brez nje ne znam predstavljati nobenega 
dopusta več. Osem let že jadrava. Znam razgrniti jadro, vezati 
vozle, prijeti tudi za krmilo, vendar vse to le na Igorjevo pobudo. 
Mora me spomniti, kaj je treba kdaj narediti. Sama od sebe se 
ne spomnim (širok nasmeh). Najpogosteje sva na jadrnici sama, 
včasih pa se nama pridružijo tudi prijatelji. Več ali manj ves letni 
dopust preživiva na jadrnici. Ko prideva na Betino, izplujeva, za-
sidrava, kjer nama je všeč, in potem spet nadaljujeva. Če je slabo 
vreme, se umakneva v pristan. Jadrnica je najin vikend na vodi. 

Betina je odlična iztočnica. Takoj iz marine so pred tabo 
Kornati, krasen razgled, čudovita voda, mir … Izjemno uživava 
v zlitju z naravo. Ko jadrava, se pogovarjava, ali pa preprosto 
uživava v tišini. Spokojno je, človek se lahko odklopi in spočije. 
Rada plavam ali preprosto gledam v morje. Na jadrnici pa naj-
dem tudi čas za branje. Nazadnje sem prebrala knjigo Danes 
grofje celjski in nikdar več.

Torej bo tako tudi letošnje poletje?
Vsekakor. In tudi že med prvomajskimi prazniki. Komaj ča-

kam (na obrazu izraz veselega pričakovanja).

Je za vas kozarec, napolnjen do polovice, napol prazen ali 
napol poln?

Po naravi sem optimist. Kozarec, napolnjen do polovice, je 
vsekakor napol poln. Absolutno. Že sliši se bolje, kajne?

Ste kdaj slabe volje? 
Tudi, vendar ne za dolgo. In ne vidi se mi na obrazu.

Se kdaj razjezite?
Tudi razjezim se, vendar nikoli dolgo ne kuham jeze. Vsake 

minute v življenju mi je škoda za to. Treba se je pogovoriti in iti na-
prej. Tako ali tako moramo naprej in je škoda porabljati čas zato, 
da bi se jezili za nazaj. Nihče ni popoln. Sprejemati je treba različ-
na mnenja. Ljudje smo različni in prav je tako. Pusto in dolgoča-
sno bi bilo, če bi bili vsi enaki in bi vsi le prikimavali. To je življenje.

Če bi zdajle naredili inventuro svojega življenja – s čim ste 
najbolj zadovoljni, kaj bi spremenili …

Zadovoljna sem s svojim življenjem, veselim se vsakega dne. 
Rada hodim v službo, rada delam z ljudmi, s sodelavci, z župa-
nom … S partnerjem se dobro razumeva, kar se mi zdi najpo-
membneje. Živim življenje. V vsaki situaciji najdem nekaj dobrega.

Vedno vas vidimo urejeno.
Hvala. Urejena se tudi dobro počutim. Moja želja po srednji 

šoli je bila šola za oblikovanje, vendar iz gimnazije nisem imela 
dovolj risarskih izkušenj.

Po navadi zvečer že vem, kaj bom zjutraj oblekla. Se mi pa 

zgodi, da do jutra tudi pozabim (glasen nasmeh). Rada imam 
dodatke, ki žensko naredijo ženstveno, posebno: torbice, čevlje, 
nakit, očala …

Ste disciplinirani?
Ja, sem. Sem organiziran človek. Rada imam, da je urejeno, in 

da vem, kje je kaj. Rada vem, za kaj gre. Nisem pa perfekcionist.

Se lahko opišete s tremi pridevniki. Kakšna je Alenka Ko-
čevar?

Pozitivna, urejena, preprosta.

Vas zanima, kaj drugi mislijo o vas?
Me (kot iz topa ob nasmehu).

Čeprav mi vprašanj zlepa ne bi zmanjkalo, bova počasi 
zaključili. Najin prostor je omejen, zato za konec le še vaš 
moto, ki vas vodi skozi življenje.

Carpe diem! (Izkoristi dan.)

Naj vas ta moto spremlja še naprej. Njegovi sopotniki 
naj bodo optimizem, ravno pravšnja mera drznosti in po-
trpežljivost. Tako, kot doslej. In tako bo vsem nam delo in 
druženje z vami tudi v bodoče prijetno, ustvarjalno, sodelo-
valno in spodbudno.

J o l a n da   Ž e l e z n i k

O Alenki Kočevar so rekli
Jože Kužnik, župan Občine Polzela

Alenka je pomemben člen v verigi ljudi, ki ustvarjajo 
ljudem vse bolj prijazno občino.

Igor Pungartnik, podžupan Občine Polzela
Gospo Alenko Kočevar sem imel čast spoznati, ko je na-

stopila delovno mesto direktorice občinske uprave. Takrat 
sem bil član občinskega sveta. Do leta 2010 sem z njo bolj 
malo sodeloval, jo pa počasi spoznaval. 

Po ponovni izvolitvi v občinski svet leta 2014 sva začela 
temeljito sodelovati. S svojim strokovnim znanjem mi je veli-
kokrat pomagala pri rešitvi problemov, na katere sem naletel 
na tem ali onem področju. Nanjo sem ponosem tudi zato, 
ker zna »vprašati« in kar je zame še bolj pomembno, »zna 
poslušati«. Tudi ni imuna na predloge drugih. Zaveda se, da 
lahko le s skupnim delom uspemo in da je »medsebojna ko-
munikacija cilj do uspeha«.

Magda Cilenšek, sodelavka 
Alenka Kočevar je izjemna oseba, ki na svet gleda z ve-

likim optimizmom. Verjame, da lahko z dobro voljo, pred-
vsem pa z veliko dela, dosežeš prav vse. Njeni vodili sta 
poštenost in vztrajnost. Rada delam z njo.

V svoj krog zna s posebnim žarom, pritegniti sleherne-
ga človeka. Dokaz, da je to tako, so številni prijatelji, ki jih 
ima tako na osebni kot tudi na službeni ravni.
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Pomlad je čas, ko narava oživi, in tedaj postanejo aktivni 
tudi klopi. Z gibanjem v naravi se večkrat srečamo s klopi, ki 
se zadržujejo v travi in nizki podrasti. Z njimi pridemo v stik 
na domačem travniku, v parku ali gozdu. Niso pa vsi klopi 
okuženi, a na pogled ne vidimo razlike.

Klopi lahko prenašajo viruse, bakterije ali parazite. V Slo-
veniji najpogosteje okužijo ljudi z virusom klopnega menin-
goencefalitisa in bakterijo, ki povzroča boreliozo. Klopni me-
ningoencefalitis se pojavi od 7 do 14 dni po stiku z okuženim 
klopom in poteka v dveh fazah. V prvem delu se pojavijo 
znaki, ki spominjajo na virozo (slabo počutje, bolečine v miši-
cah, temperatura). Po kratkotrajnem izboljšanju pa se pojavi 
slabost, povišana temperatura, mišični krči, otrdelost tilnika. 
Pacient potrebuje zdravljenje v bolnišnici.

Borelioza se pojavi tudi več tednov po piku klopa. Na te-
lesu se pojavi rdeč izpuščaj, ki se veča, sredina pa bledi. Tako 
na koži nastaja kolobar. Obiskati je treba lečečega zdravnika, 
da vam predpiše antibiotik. Nezdravljena bolezen lahko pov-
zroči vnetje sklepov, mišic ali živčevja.

Pred boleznijo se obvarujemo z ustrezno zaščito. Pred 
odhodom v gozd uporabimo ustrezne repelente, ki odganja-
jo klope, a delujejo le nekaj ur. Priporočljivo je, da smo oble-
čeni v dolga in po možnosti svetla oblačila. Pri vrnitvi domov 
pa je pomembno, da se čim prej pregledamo in odstranimo 
morebitnega klopa.

Pred klopnim meningoencefalitisom se lahko uspešno 
zaščitimo s cepljenjem, ki ga lahko opravimo na zavodu za 
zdravstveno varstvo Celje. Za boreliozo pa te možnosti ni.

S ab  i n a  R e za  r

TADEJ TOŠ  
STAND UP 

 5. 5. 2016 ob 20.00 
Kulturni dom  

POLZELA 
PredProdaja vstoPnic:  
CORNER Caffe - Polzela

tam bo tudi AFTER PARTY

Klopi, povzročitelji bolezni

Zdravstveno letovanje otrok in 
šolarjev na Debelem rtiču!

Rdeči križ Slovenije – Območno združenje Žalec v so-
delovanju z ZZZS organizira zdravstveno letovanje otrok 
in šolarjev v Mladinskem zdravilišču in letovišču Rdečega 
križa Slovenije Debeli rtič od 1. do 8. avgusta 2016.

Letovanja se lahko udeležijo otroci in mladostniki od 
5. do 19. leta starosti, ki imajo v medicinski dokumentaciji 
v letih 2015 in 2016 zapise o najmanj dveh hospitalizaci-
jah ali so bili najmanj dvakrat bolni.

Cena za 7-dnevno letovanje:
•	 87 evrov za otroka,
•	 10 evrov za otroka iz socialno ogrožene družine.

Več o letovanju na spletni strani: http://zalec.ozrk.si 
in po telefonu na številki: 03/ 5716-616.
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28. april je svetovni dan varnosti in 
zdravja pri delu. Mednarodna organiza-
cija dela (International Labour Organi-
zation – ILO) je leta 2003 ta dan razgla-
sila za svetovni dan varnosti in zdravja 
pri delu. Z dnevom je želela s pomočjo 
socialnega dialoga in tristranskosti (vla-
da, delodajalci in sindikati) poudariti po-
men preprečevanja nezgod in bolezni.

Zagotavljanje varnosti in zdravja 
pri delu je dinamičen in trajen proces, 
poznavanje stanja ter njegovo trajno 
izboljševanje pa za organizacijo in po-
sameznika ključnega pomena. 

S področjem varnosti in zdravja pri 
delu se morajo zato poleg strokovnih 
delavcev kot specialistov stroke na tem 
področju neposredno aktivno ukvar-
jati vsi zaposleni, delodajalci, sindikati 
in vlada. Brez neposredne podpore in 
razumevanja stroke je vsaka solistična 
dejavnost obsojena na neuspeh. 

Nov pristop na tem področju pri-
naša tudi implementirana zakonodaja, 
sprejeta v nekaj preteklih letih, ki že 
sama prinaša korenite spremembe na 
tem področju. Še korak dlje pa pome-
ni uvajanje sistema vodenja varnosti in 
zdravja pri delu, v skladu z zahtevami 
standarda OHSAS 18001 (Occupatio-
nal health and safety management sy-
stems – Specifications). 

Zgodovina razvoja 
uveljavljanja varnosti in 
zdravja pri delu v Sloveniji

Med prvimi primeri zagotavljanja var-
nosti pri delu na območju Republike Slo-
venije so znana pravila, ki so sestavljala 
delovni red rudnika živega srebra v Idriji 
iz leta 1592. Sistematično zagotavljanje 
varnosti in zdravja pri delu se je začelo 
z uveljavljanjem tega področja v drugi 
polovici 19. stoletja v avstro-ogrskem ce-
sarstvu, katerega sestavni del je bila Slo-
venija. Že leta 1883 je bila v takratni Av-
stro-Ogrski ustanovljena inšpekcija dela. 
Prvi inšpektor za delo s tega področja je 
bil Slovenec dr. Valentin Pogačnik, sedež 
inšpektorata pa je bil v Gradcu. 

Tudi Kraljevina Jugoslavija je po prvi 
svetovni vojni uredila to področje z za-
konom o varstvu pri delu, ki je bil spre-
jet leta 1923. Med drugim je določal tudi 
to, da je pri vseh delih, pri katerih ob-
staja večja možnost poškodb pri delu, 
prepovedano delo na normo. 

Po drugi svetovni vojni, v takratni 
FLR Jugoslaviji, je bilo to področje ure-
jeno z zvezno zakonodajo. Po sprejetju 
ustave leta 1974 je bilo to prepuščeno 
republikam. Istega leta je bil sprejet tudi 
zakon o varstvu pri delu, ki je veljal 12 
let in je med drugim urejal tudi nadzor 
nad izvajanjem zakona ter vseboval do-
ločila o inšpekciji dela in njeni organizi-
ranosti. Ta zakon je bil 28. 5. 1986 spre-
menjen in dopolnjen zaradi uskladitve 
s konvencijo Mednarodne organizacije 
dela (MOD) št. 155 o varnosti in zdravju 
pri delu ter delovnem okolju. 

Po osamosvojitvi je Republika Slo-
venija 29. maja 1992 postala članica 
Mednarodne Organizacije Dela (Inter-
national Labour Organization – ILO), 
ko je skladno s 3. členom ustavnega 
zakona za izvedbo temeljne ustavne 
listine o samostojnosti in neodvisnosti 
Republike Slovenije uveljavila na oze-
mlju Republike Slovenije veljavnost 
vseh mednarodnih pogodb, ki jih je 
sklenila Jugoslavija in se nanašajo na 
Republiko Slovenijo. Leta 1994 je bila 
s posebnim zakonom urejena organi-
zacija inšpekcije dela, saj je do tedaj 
bilo to vprašanje urejeno s posebnim 
poglavjem v samem zakonu o varstvu 
pri delu, kar ni bilo prav primerno. Leta 
1999 je prišlo do sprejetja novega za-
kona o varnosti in zdravju pri delu. Z 
razvojem in želji po napredku, v smislu 
izboljšanja razmer na področju varno-
sti in zdravja pri delu, upoštevanju no-
vih ugotovitev stroke tako na področju 
varnosti in zdravja kot medicine dela in 
ob implementaciji evropskih direktiv, je 
bil pripravljen nov Zakon o varnosti in 
zdravju pri delu, ki ga je potrdil Državni 
zbor Republike Slovenije na 28. seji, ob-
javljen pa je bil v Uradnem listu RS pod 
št. 43/2011 z dne 3. junija 2011.

Dejavnosti

Republika Slovenija se aktivno 
vključuje v vse sfere delovanja varnosti 
in zdravja pri delu tako prek evropskih 
kot domačih institucij. Vsako leto se 
organizirajo kampanje, ki so posveče-
ne posameznim segmentom delovanja 
varnosti in zdravja pri delu.

Evropska agencija za varnost in 
zdravje pri delu (EU-OSHA) skupaj z 
Evropsko komisijo in nizozemskim pred-
sedstvom Sveta EU od aprila 2016 v Bru-
slju začenja svojo kampanjo za obdobje 
2016–17 Zdrava delovna mesta za vse ge-
neracije. Osrednji temi te nove kampanje 
sta trajnostno delo in zdravo staranje od 
začetka delovnega življenja, poudarek 
pa je na pomenu preprečevanja tveganj 
na celotni poklicni poti posameznika.

Kampanja temelji na projektu 
Evropskega parlamenta »Varnejše in 
bolj zdravo delo pri vseh starostih«, ki 
ga izvaja Evropska agencija za varnost 
in zdravje pri delu in poudarja predno-
sti varnosti in zdravja pri delu za delav-
ce, podjetja in celotno družbo.

Kampanja ima štiri cilje:
•	 spodbujati trajnostno delo in zdra-

vo staranje od začetka delovnega 
življenja;

•	 poudarjati pomen preprečevanja 
tveganj v vsem delovnem življenju;

•	 pomagati delodajalcem in delav-
cem (vključno z malimi in srednjimi 
podjetji) z zagotavljanem informa-
cij in orodij za upravljanje varnosti 
in zdravja pri delu v povezavi s 
staranjem delovne sile;

•	 olajšati izmenjavo informacij in 
dobrih praks.

Statistični podatki za Republiko 
Slovenijo za leto 2015

Da je skrb za varno in zdravo delo še 
kako pomembna, nas opozarjajo stati-
stični podatki inšpekcije nadzora varnosti 
in zdravja pri delu za leto 2015. Inšpekcija 
ugotavlja, da je bilo v preteklem letu:
•	 S strani delodajalcev prijavljenih 

skupaj 9367 nezgod, ki so se zgodile 

28. april - svetovni dan varnosti in zdravja pri delu
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www.nakit-veselka.si

nakit - torbice

denarnice - igrače

majice

070 206 147

E-mail: brankarojnikcestnik@gmail.com

Veselka s.p., Malteška cesta 63, 3313 Polzela

UGODNE
CENE !
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Torbice

Majice

Igraèe

Igraèe

Denarnice

Ogrlice

Og. z uhani

- MOŽEN OSEBNI PREVZEM
- BREZPLAÈNA PO�TNINA
    ( za nakup nad 50€ )

- Pri nakupu nad 20€ - DARILCE !

- MOŽEN OSEBNI PREVZEM
- BREZPLAÈNA PO�TNINA
    ( za nakup nad 50€ )

- Pri nakupu nad 20€ -  !DARILCE

neposredno na delu, in 116 nezgod, 
ki so se zgodile na poti na delo ali z 
dela. Največ nezgod, ki so bile prija-
vljene, je bilo lažjih, in sicer 8901, 431 
nezgod je bilo po presoji delodajal-
cev težjih, 8 je bilo kolektivnih in 24 
smrtnih. Tri smrtne so bile posledica 
bolezni  (srčni zastoj …).

•	 Vzroki nezgod, v katerih so bili delav-
ci poškodovani, so dokaj različni. Naj-
pogostejši so bili izguba nadzora nad 
delovno opremo (stroji, orodja …) in 
predmeti dela, in to kar v 28 odstot-
kih. Iz statistične obdelave izhaja tudi, 
da so največ nezgod doživeli delavci 
v starostni skupini od 45 do 54 let, in 
sicer 28,1 odstotka, druga skupina so 
delavci v starostni skupini od 35 do 
44 let, in sicer 27,2 odstotka. Največje 
število poškodovanih je moških (73 
odstotkov), 27 odstotkov pa je žensk.

•	 Največkrat so se delavci smrtno po-
škodovali v prometnih nesrečah (5 
primerov) in zaradi premikajočih se 
vozil (5 primerov). Med dejavnostmi 
je bilo največ nesreč v gradbeništvu 
(8 primerov), 7 jih je bilo v proizvo-
dnji kovinskih izdelkov.

Sklep
Iz podatkov je razvidno, da je pro-

cese varnosti in zdravja pri delu nujno 
vključevati v vse faze in procese, s ka-
terimi se posameznik, delovna organi-
zacija in družba kot celota ukvarjajo. 
Samo zdravi in strokovno usposobljeni 
delavci bodo lahko prispevali svoj de-
lež družbenemu in gospodarskemu 
napredku in s tem prispevali k blaginji 
posameznika in države. 

M i l a n  V o l av š e k

gospodarstvo
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Novi zakon o trošarinah predvide-
va nižjo obdavčitev neodvisnih malih 
pivovarjev, ki bodo po novem plačevali 
le polovično trošarino. Ukinja pa se tudi 
obvezna prijava opreme za žganjekuho.

Cilji novega zakona o trošarinah so 
posodobitev ter prenova in uskladitev 
določb z evropskimi direktivami. Zviša-
nja trošarin ne bo, zavezancem pa se 
obeta nekaj administrativnih razbreme-
nitev. Med drugim bodo razbremenje-
ni s tem, da jim obračunov ne bo več 
treba vlagati vsak mesec, ampak le še 
za tiste mesece, v katerih je nastala ob-
veznost za obračun trošarine. Zahtevke 
za vračilo trošarine pa bo mogoče po 
novem vlagati tudi v elektronski obliki, 
in ne več le v papirni.

Novi trošarinski zakon predvideva 
tudi razlikovanje med malimi »obrtni-
škimi« in industrijskimi pivovarji. Manjši 
butični pivovarji bodo plačevali za 50 

odstotkov nižjo trošarino od splošne, 
podobno kot v drugih državah Evrop-
ske unije, s podobno ureditvijo, kar jim 
bo po prepričanjih finančnega ministr-
stva omogočilo prodor na tuje trge. 
Status malega proizvajalca piva bodo 
lahko dobili pivovarji, ki na leto zvarijo 
največ 20.000 hektolitrov piva.

Vpeljane bodo tudi novosti za manj-
še žganjekuhe. Status malega proizva-
jalca žganja bo po novem zakonu lahko 
pridobila oseba, ki na leto ne proizvede 
več kot 150 litrov žganja. Obračun bo 
morala predložiti vsako leto najpozne-
je do konca maja za preteklo poslovno 
leto, plačala pa bo trošarino v višini 50 
odstotkov zneska trošarine, predpisane 
za etilni alkohol.

Odprava prijave lastništva 
kotlov za žganjekuho

Z novim zakonom se tudi odpravlja-
ta obveznost prijave opreme za kuhanje 

žganja in obveznost pečatenja kotla kot 
dokazilo, da oprema za kuhanje žganja 
ni v obratovanju. Prav tako se odpravlja 
obveznost prijave lastništva te opreme 
ter prijave v evidenco zavezancev.

Novost pri žganih pijačah je tudi 
olajšava za pijače, ki se pridobijo iz 
žganja z mešanjem, staranjem, aroma-
tiziranjem in podobnimi postopki, če te 
pijače izdela mali proizvajalec iz lastno 
pridelanega žganja. V tem primeru tro-
šarine ne bo treba plačati.

Pri vinu je novost, da status malega 
pridelovalca vina ni več vezan na (ne)
opravljanje dejavnosti. Omejitev sta le ve-
likost vinograda (do pet hektarjev) in pro-
izvedena količina vina (do 40.000 litrov).

Vlada namerava novi zakon poslati v 
obravnavo v Državni zbor po rednem po-
stopku, veljati pa naj bi začel 1. julija 2017.

Napovedane za polovico manjše trošarine za male 
pivovarje in žganjekuharje

Vir: MMC RTV SLO/STA. 

B o ja  n a  K r a l j  K o s
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Če bi bili v Sloveniji sposobni in-
tenzivno vstopiti v trajnostni razvojni 
model, bi to prinašalo dodatna delov-
na mesta v kmetijski pridelavi. Dvig 
samooskrbe s hrano za vsak odstotek 
bi v Sloveniji zagotovil 800 do tisoč 
novih delovnih mest, pravijo na mini-
strstvu za kmetijstvo. 

Slovenija je po stopnji samooskr-
be oziroma oskrbe z lastno pridelano 
hrano na repu med članicami EU. Zdaj 
se giblje med 30 in 40 odstotki, pred 
osamosvojitvijo pa je bila med 70 in 80 
odstotki. Če podatek ministrstva drži, 
bi s povečanjem deleža porabe doma 
pridelane hrane lahko zelo zmanjšali 
brezposelnost. Ustvarili bi lahko od 56 
tisoč do 80 tisoč novih delovnih mest. 
Po podatkih statističnega urada je v 
Sloveniji registriranih okrog 107 tisoč 
brezposelnih.

Vprašanje je, koliko je med njimi 
usposobljenih za opravljanje del na po-
dročju oskrbe s hrano, a to ne bi smela 
biti prevelika ovira, saj ima Slovenija iz 
Evropskega socialnega sklada na voljo 
denar za usposabljanje brezposelnih, ki 
ga zdaj v velikem delu uporablja zgolj 
za usposabljanje za pisanje prošenj. Za 
povečanje zaposlovanja mladih pa ima-
jo članice EU na voljo evropska sred-
stva z naslova sheme za mlade.

Zelo različni poklici in 
izobrazbe

Oskrba s hrano ne vključuje le kme-
tov, ampak ljudi zelo različnih poklicev 
in izobrazbe, vse do doktorjev znanosti, 
ki delajo na univerzah in znanstvenih 
inštitutih, pa tudi v razvojnih oddelkih 
uspešnih podjetij. Zakaj na primer uva-
žati materiale za izolacijo stavb, če bi 
lahko doma razvili, izdelovali in tržili 
izolacijske materiale, iz domače ovčje 
volne. Te je dovolj, saj je številni rejci 
ovac zdaj ne morejo prodati. Uporaba 
ovčje volne za izolacijo seveda ne po-
meni, da bi povsem opustili izolacijske 
materiale, ki jih uporabljamo zdaj in uki-
nili z njimi povezana delovna mesta. To 
je predvsem lahko zgleden primer, kako 

uporabiti domače materiale in znanje 
za ustvarjanje delovnih mest, kako je 
mogoče vse, kar imamo na voljo, ko-
ristno uporabiti, enako kot to počnejo 
sosedje Avstrijci.

Na Kmetijsko gozdarski zbornici 
Slovenije razlagajo, da vsako delovno 
mesto v kmetijstvu posredno ustvarja 
pogoje za delovna mesta v predelovalni 
industriji, transportu, turizmu in trgovi-
ni. Ena izmed možnosti za razvoj novih 
delovnih mest na podeželju so zago-
tovo dopolnilne dejavnosti. Določena 
kmetijska opravila so iz tradicionalnih 
oblik dela na kmetiji že prekategorizi-
rana v zakonsko urejene dopolnilne de-
javnosti, druga so nastala s tehničnimi 
in tehnološkimi izboljšavami opravljanja 
kmetijske in gozdarske dejavnosti. Dej-
stvo je, da se kmetijska zemljišča ohra-
njajo in ostajajo v funkciji pridelave hra-
ne samo tam, kjer je kmetijska pridelava 
in kjer se ohranjajo kmetije.

Ozavestiti potrošnika o 
pridelanem doma

Potrošnike je treba ozavestiti in 
prepričati, da se tisto, kar je pridelano 
doma, izplača kupiti. Trgovske verige 
naj bi v svoj program vključile čim več 
lokalno pridelane hrane. Lokalno pride-
lana ekološka hrana mora postati del 
vsakdanje ponudbe. Če je del butične 
ponudbe, je predraga in večini potro-
šnikov, ki kupujejo v trgovskih centrih, 
nedostopna. Kupno moč državljanov je 
treba povezati z delovnimi mesti. Uspe-
šen primer je partnersko kmetijstvo, ko 
potrošniki vsak teden lahko od partner-
skih kmetov dobijo zaboj sveže sezon-
ske zelenjave. Ta sistem bi bilo dobro 
razširiti na šole, vrtce, bolnišnice in tudi 
restavracije.

V Sloveniji pa ni težava le v samoo-
skrbi, temveč tudi to, kaj delamo s svo-
jimi naravnimi viri, ali imamo primerne 
tehnologije, kakšno hrano pridelujemo, 
ali kmet lahko obstane v svoji ekonom-
ski funkciji. V Sloveniji smo namreč za-
nikali, da smo v tem sektorju še vedno 
pretežno nerazviti, neorganizirani, da 

nam ni uspelo vzpostaviti učinkovite 
povezave agroživilske verige.

Za to pa sta v kmetijstvu pomemb-
na dva ključna pogoja in mejnika. Prvi 
je več znanja, drugi pa več skupnega 
delovanja in povezovanja horizontalno 
med kmeti ter vertikalno v agroživil-
skih verigah. V Sloveniji je že nekje med 
2000 in 3000 kmetij, ki takšna delovna 
mesta že omogočajo.

Kmetija je podjetje
Zakaj kmetje in polkmetje niso za-

interesirani za pridelavo svežega sad-
ja, zelenjave in mesa? Pravijo, da se ne 
izplača. Kaj to pomeni? To pomeni, da 
imajo preveč, ne samo za preživetje 
svoje družine. Da bi redno zaposlili dr-
žavljane, je že utopija. Če ima družinski 
kmet dva traktorja, super stanovanjsko 
hišo, štirikolesnik, mogočen terenski av-
tomobil, solarni sistem na hiši in izjavlja, 
da se mu ne izplača, je nekaj hudo naro-
be. Vemo, da ima vse to le tisti kmet ki 
je v službi 24 ur, dopusti so zanj utopija 
... pa vseeno. 

Kmetija je lahko fantastično podje-
tje, ki ga nekdo podeduje in je bilo od 
boga dano. Ko se provokativno pogo-
varjaš z večjimi kmeti, ti sploh ne vedo, 
da so lastniki in hkrati direktorji fanta-
stičnih podjetij. Za njih kmetija ni pod-
jetje. Si lahko predstavljate njihovo poj-
movanje. Neobdelano zemljo teh kmetij 
podjetij je treba močno obdavčiti ali jo 
odvzeti.

Vsaka občina bi lahko s svojimi od-
loki poskrbela za večjo samooskrbo 
svojih občanov.

Izboljšanje samooskrbe in s tem po-
večanja ponudbe delovnih mest v verigi 
za oskrbo s hrano v Sloveniji ne bo, do-
kler bo veljal sistem zvestobe stranki, in 
ne sistem zvestobe državljanom.

		  Vir: Kmečki glas.

B l až   T u r n š e k

Kmetija je lahko fantastično podjetje
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Mlekarna Celeia iz Arje vasi je na slovesnem dogodku 
pretekli petek dopoldne v Slovenj Gradcu podelila prizna-
nje največjim proizvajalcem mleka za leto 2015, za deveto 
mlečno kraljico 2015/2016 so proglasili in okronali 20-letno 
študentko Urško Pevec iz Zibike.

Zbrane je uvodoma nagovoril direktor mlekarne Marjan Ja-
kob, ki je uvodoma dejal, da je podoba podjetja sodobna mlekar-
na z okolju prijazno tehnologijo ter s proizvodnim programom, 
ki sledi svetovnim trendom v ponudbi zdrave in ljudem všečne 
prehrane. Glede odkupa mleka pa je dejal: »Surovo mleko v Mle-
karni Celeia odkupujemo z lastnega odkupnega področja od 17 
kmetijskih zadrug in tako skrbimo za več kot 1400 družin s 1200 
proizvajalci mleka in približno 200 zaposlenimi. V letu 2015 smo 
odkupili več kot 97 milijonov litrov slovenskega mleka, kar je za 
osem odstotkov več kot v preteklem letu, in ustvarili 57,7 milijo-
na evrov prihodkov, poslovno leto pa smo zaključili z 270 tisoč 
evri dobička. V mlekarni ocenjujemo, da se bodo dinamične tr-
žne razmere, ki so zaznamovale leto 2015, nadaljevale tudi v letu 
2016. V letu 2015 sta bila na področju mlečno-pridelovalne in-
dustrije pomembna dva mejnika: odprava mlečnih kvot (1. aprila 
2015), in rusko-ukrajinski spor. Posledice se izražajo v padcu cen 
mleka in očitno je, da pridelovalci mleka izgubo dohodka nado-
meščajo s povečevanjem pridelave mleka …«

Sledila je podelitev priznanja največjim proizvajalcem mle-
ka, po vrsti že 34. zapored. Največji proizvajalec med kmetij-
skimi zadrugami je Koroška kmetijsko-gozdarska zadruga, ki je 
v preteklem letu za Mlekarno Celeia proizvedla in prodala kar 
26.211.081 litrov mleka, KZ Polzela pa se z 2.650.895 litri mleka 
uvršča na deveto mesto (najboljši trije: Franc Satler 450.832, 
Andrej Bizjak 375.429, Matej Satler 218.704). 

Med posameznimi proizvajalci mleka sta največ mleka 
proizvedla in prodala Harald in Nina Konečnik iz Šentjanža pri 
Dravogradu (1.129.806 litrov mleka). Med posameznimi pri-

delovalci pa je največ mleka v Spodnji Savinjski dolini oddal 
Franc Satler iz Založ (450.832), na drugem mestu pa je Pri-
mož Cizej s Polzele (448.540), ki pa je član KZ Šempeter. 

Ob koncu srečanja je sle-
dilo kronanje mlečne kraljice, 
ki ga je opravil predsednik 
nadzornega sveta mlekarne 
Marjan Pušnik. S svojim zna-
njem s področja kmetijstva in 
mlekarstva si je krono prislu-
žila 20-letna študentka Ur-
ška Pevec iz Zbike v Občini 
Šmarje pri Jelšah, ki je v eno-
letni mandat prejela krono z 
biseri, umetniško stvaritev 
Zlatarne Celje, obleko mo-
dne oblikovalke Maje Štamol 
ter v enoletno uporabo avto-
mobil Spark LS Chevrolet.

 T o n e  Tav č e r 

Člani KZ Polzela oddali 2.650.859 litrov mleka 

NUDIMO VAM HITER IN UGODEN SERVIS 
VSEH VRTNIH STROJEV IN MOTORNIH ŽAG.

PRODAJALNA

PROIZVODNJA

UPRAVA
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PAN TIM d.o.o. | Industrijska cona Latkova vas 81d, 3312 Prebold 
T: 03 777 14 23 | M: 051 665 566 | E: trgovina@uniforest.si | www.uniforest.si

DELOVNI ČAS: ponedeljek–petek: 7.00–17.00, sobota: 7.00–12.00

motorna kosa 
McCulloch 
T26CS

141 99  €
motor 0,75 kW, 26 cm3, 
delovna širina nitke 43 cm, 
kapaciteta goriva 0,55 L, 
teža 5,0 kg

Mrežasti ščitnik 
za obraz

8 99  €

Olje Husqvarna 
SAE30 0,6 L

5 10  €

Motorne škarje 
JONSERED HT2218

249 00  €
REDNA CENA: 325,00 € 
prostornina motorja 21,7 cm3

moč 0,6 kW, kapaciteta goriva 0,6 L, 
dolžina meča 45 cm, teža 4,7 kg

VELIKA IZBIRA 
VRTNIH KOSILNIC 
IN TRAKTORJEV

-30%

Vrtni traktor 
MCCULLOCH M145-97TC

2.541 99  €
motorja Briggs&Stratton, 
moč 8,9 kW @ 2600 min-1, 
500 cm3, širina košnje 97 cm, 
višina košnje 38–102 mm, 
velikost košare 220 l, 
teža 207 kg

kmetijstvo

Nova mlečna kraljica Urška 
Pevec

Najboljši trije člani iz KZ Polzela (iz leve proti desni): Andrej 
Bizjak, ki je mlekarni oddal 375.429 litrov mleka, Franc 
Satler 450.832 in Matej Satler 218.704 litre mleka.
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Da je pes najboljši človekov prijatelj, ki ga spremlja že 
od nekdaj, je splošno znano. V naravi pa se morata oba, 
človek in pes, obnašati naravi prijazno. 

Vodnikom svetujemo, naj imajo pse na vrvicah, naj hodijo 
po poti ter naj ne vznemirjajo divjadi in drugih živali. To je tre-
ba še posebno upoštevati v času valjenja, kotenja in vodenja 
mladičev. Tedaj ne raziskujte bregov potokov, grmišč in zara-
ščenih območij, travnikov in gozdov, saj je na takih območjih 
veliko večja verjetnost, da boste motili živali. 

Območja, kjer je nemir, živali zapustijo in se nerade vra-
čajo nazaj. Preganjana divjad in druge živali lahko zaidejo na 
cesto, kar je za živali največkrat usodno. 

 
Lani so psi, ki niso bilo pod nadzorom, pokončali okrog 

1000 glav srnjadi.  Zakon o divjadi in lovu navaja, da je lastnik 
psa za nespoštovanje predpisov lahko kaznovan z denarno 
kaznijo do 1250 evrov.

Psi v naravi

Dandanes je zgodnja košnja glavni razlog, da s travni-
kov izginja večina talnih gnezdilcev. Kosilnice in drugi hi-
tri kmetijski stroji za spravilo trave in sena uničijo večino 
gnezd in legel na tleh. 

Posledice lahko občutno zmanjšajo naprave, nameščene 
na strojih, ter način košnje. Žal priporočila upoštevajo le redki 
kmetovalci, zato je izjemno pomembno sodelovanje lovcev 
in kmetov. Kadar lovci pred košnjo s šolanim psom nekaj-
krat preiščejo travnik, se večina živali zaradi vznemirjanja raje 
umakne na druga mesta. Če pa mladiče najdemo, jih lahko 
varno prenesemo na rob travnika. Pri tem pazimo, da se ne 
navzamejo vonja po ljudeh, za kar je posebno občutljiva sr-
njad. Zato se jih ne smemo dotikati z nezaščitenimi rokami in 
lahko rešimo marsikaterega mladiča. 

Kmetovalce prosimo, naj ne gnojijo in škropijo robov trav-
nikov in njiv. Če je le mogoče, taka mesta kosijo le vsako dru-
go leto. Košnja naj bi potekala iz sredine travnika navzven, da 
imajo živali možnost umika. Pazljivi morate biti tudi ob vo-
dotokih in jarkih, ki naj bodo zaraščeni vsaj po enem bregu. 

Košnja 

Vir: spletna stran 
Lovske zveze Slovenije.

M a r t i n  S l ap  r n i k

Ob upoštevanju 
vsega naštetega in ob 
zadostni površini mejic 
in remiz, enakomerno 
umeščenih v kmetijski prostor, bomo divjadi dali večjo mo-
žnost preživetja. 

Vir: spletna stran Lovske zveze Slovenije.

M a r t i n  S l ap  r n i k
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Podelitev bralnih značk 2016 vrtčevskim otrokom 
V letošnjem vrtčevskem letu smo vseskozi tako v vrtcu 

Polzela kot Andraž z mnogimi dejavnostmi pridno obele-
ževali bralno kulturo, ki je že vrsto let resnično del našega 
vsakdana, in prepričani smo, da prav tako vedno bolj tudi 
marsikje doma.

Poleg »Škratove bralne značke«, ki je naša stalna spre-
mljevalka in nas povezuje tako z vrtčevsko, šolsko kot Občin-
sko knjižnico Polzela, smo že drugo leto vključeni v projekt 
»Tudi mali Savinjčani beremo« in tako še krepimo vez z Med-
občinsko splošno knjižnico Žalec. 

V času sodobnih tehnologij je še toliko bolj pomembno, 
da ohranjamo stik s knjigo in k temu spodbujamo in navaja-
mo naše otroke. Otroci z veseljem prinašajo v vrtec različne 
knjige, ki jih imajo doma ali si jih skupaj s starši izposodijo v 
kateri od knjižnic, jih prelistavajo in prebirajo ter na različne 
načine podoživljajo njihovo vsebino tako doma kot v vrtcu.

Na skupni prireditvi podelitve bralnih značk na občinski 
ravni smo letošnji knjižni bazar, na katerega otroci prinašajo 
svoje knjige in jih zamenjujejo z drugimi ter ob tem vsak od 
njih kot nagrado in spodbudo k razvoju lastne bralne kulture 
dobi knjižno kazalo, obogatili še z menjavo izdelkov za gum-
be. Izdelki so nastali v oddelkih otrok ob projektu vrtca »Zin-
ka Črepinka – od ideje do izdelka«. Ob nastajanju izdelkov 
nam je skozi leto svojo pomoč in pozornost namenila avtori-
ca knjige »Zinka Črepinka«, gospa Zinka Kobula Kamenšek, 
za kar smo ji izjemno hvaležni.

Za zgledno sodelovanje Medobčinske splošne knjižnice 
Žalec s šolo in Vrtcem Polzela gre zahvala tako direktorici Jo-
landi Železnik kot ravnateljici Bernardki Sopčič. Velik posluh 
za kulturo in njen napredek neumorno kaže tudi župan Ob-
čine Polzela, Jože Kužnik, ki je vsem dobitnikom podelil pri-
znanja ter se ob tem zahvalil odgovornim za opravljeno delo.

Ponovno smo dokazali, da z roko v roki zmoremo več, kar 
je ob vsem najpomembnejše sporočilo našim najmlajšim, da 
bodo vedno znali in zmogli seči v roko ali jo ponuditi, ko bo 
to potrebno.

S i m o n a  O n u k 

Državni prvak v deskanju
15. marca je na smučišču na 

Krvavcu potekalo državno tek-
movanje v smučanju in deskanju. 
Na tekmovanje so se uvrstili štirje 
učenci OŠ Polzela, in sicer Patrik 
in Maruša Šmid, Lan Podpečan in 
Bono Kralj Kos. Vsi so uspešno 
prevozili zelo zahtevno progo. 

Progo za deskarje je najhitre-
je prevozil osmošolec Bono Kralj 
Kos, ki je tako postal državni pr-
vak za leto 2016. Bono trenira v 
snowboard klubu Medvedi Griže 
in je član slovenske mladinske 
reprezentance. Že šest let trenira 
zvrst, ki se imenuje freestyle. 

Lott  i  B l at n i k

Odlični tudi v znanju fizike
V soboto, 9. 4. 2016, sta se Lev Podbregar in Lenart Ku-

žnik udeležila državnega tekmovanja iz fizike, ki je potekalo 
na Fakulteti za 
naravoslovje in 
matematiko v 
Mariboru. 

Oba učenca 
sta pokazala ve-
liko mero znanja 
in dosegla iz-
vrstni uvrstitvi. 
Lenart Kužnik je 
prejel srebrno, 
Lev Podbregar 
pa zlato Stefa-
novo priznanje.

J u r e  S t e p i š n i k 

vrtec in šola

Poleg menjave knjig smo letos na knjižnem bazarju 
»prodajali za gumbe« tudi naše izdelke.

Mladi bralci so prejeli priznanja iz županovih rok.

Bono – deskarski 
strokovnjak

Lenart (levo) in Lev (desno) – dobitnika 
Stefanovih priznanj	
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Tam, kjer sta ples in glasba, je tudi 
veselje, ki so ga otroci pokazali v po-
častitev velikega jubileja na koncu pri-
reditve z Zdravljico in napevom Vse 
najboljše. Z zadnjo točko napitnice in z 
razrezom slavnostne torte smo simbol-
no zaznamovali 40. rojstni dan vrtca. 
Gospod župan se je posebej zahvalil 
ravnateljici in pomočnici ravnateljice za 
dobro vodenje ter vsem zaposlenim za 
ustvarjalno, požrtvovalno delo.

Proslava se je v veselem razpolože-
nju po koncu programa nadaljevala v 
vrtcu, kjer so si obiskovalci lahko ogle-
dali razstavo in se sprehodili med veli-
kimi ekodrevesi. Na teh so bili prikazani 
časovnica oz. razvoj vrtca od nekoč do 
danes, rodbinsko drevo s posameznimi 
skupinami in zaposlenimi, dejavnosti in 
projekti vrtca ter sodelovanje z oko-
ljem. Po vrtcu so bili razstavljeni izdelki 
na temo »Od ideje do izdelka«, ki so bili 
prepleteni s prihajajočimi velikonočnimi 
prazniki in mesecem družine. Kot se za 
pravi rojstni dan spodobi, so se lahko 
vsi obiskovalci posladkali z veliko torto, 
pecivom in sokovi. 

Obiskovalci so lahko domov odnesli 
Zbornik, ki smo ga izdali ob 40. oble-
tnici vrtca. 

Ta dan je bil res poseben za vse nas, 
obiskovalci pa so si lahko ogledali delo 
v vrtcu danes, ki s trudom vseh zapo-
slenih odraža uporabo številnih novosti 
v slovenskem in evropskem prostoru.

Vsi zaposleni v vrtcu smo veseli, 
da delamo in smo del kolektiva Vrtca 
Polzela. Strinjamo se z besedami rav-
nateljice, ki je dejala, da so naši dnevi 
najlepši, saj nas obkrožajo odkriti, ne-
pokvarjeni, nasmejani otroci in nas va-
bijo medse. Popeljejo nas v svoj čude-
žni, radovedni svet, poln sanj in upanja.

Želimo si še veliko let dela z mladimi 
nadobudneži.

J o ž i ca   R o s e n st  e i n

Škratov vrtec nekoč in danes

Najprej je vse zbrane pozdravila 
ravnateljica Bernardka Sopčič in se v 
nagovoru sprehodila skozi zgodovino 
vrtca, ki ima že dolgo tradicijo. Začetki 
segajo v prostore graščine Novi Klošter. 
Nato se je vrtec selil v prostore stano-
vanjskega bloka na Polzeli. Začetek po-
stavitve samostojne stavbe vrtca sega 
v leto 1976, ko je bil Vrtec Polzela še del 
Vrtcev Žalec. Ob ustanovitvi Občine 
Polzela 1. 1. 1999 je Vrtec Polzela postal 
organizacijska enota zavoda OŠ Polze-
la. Vrtec je v zadnjih letih postajal pre-
majhen, zato se je selil tudi v prostore 
v šoli, kjer je tudi začelo primanjkovati 
prostora. Spomladi leta 2014 se je za-
čela gradnja prizidka vrtca s petimi so-
dobno opremljenimi igralnicami, zbor-
nico, telovadnico, preurejenim igriščem 
z novimi igrali in ekogredicami. Danes 
ima vrtec Polzela 16 oddelkov – 14 jih 
je na Polzeli in dva na podružnični šoli 
v Andražu.

Obiskovalce je pozdravil tudi župan 
Jože Kužnik, ki je med drugim dejal, 
da je vesel, ker je v občini tako dobro 
urejeno varstvo otrok. Razširjen vrtec, 
ki je bil dograjen pred dvema letoma, 
ponuja dovolj prostora za vse otroke v 
občini, ki potrebujejo varstvo.

V kulturnem programu so otroci 
vrtca prikazali, kako se je živelo, vese-
lilo, zabavalo in igralo nekoč in danes. 
V svojih plesnih točkah so otroci ob 
čudoviti glasbi z izbranimi rekviziti in 
kostumi s svojimi vzgojiteljicami pred-
stavili življenje nekoč, ko je čas tekel 
počasneje, uživali so v neokrnjeni nara-
vi, se igrali z doma narejenimi igračami. 
V drugem delu so prešli na današnji so-
dobni čas tehnike, računalnikov in odtu-
jenosti. Ta časovni preskok sprememb v 
vrtcu se je pokazal tudi na sceni, kjer je 
en del potekal na star način, drugi pa v 
digitalni obliki.

PRIREDITEV OB PRAZNIKU DRUŽIN S 40-LETNICO ŠKRATOVEGA VRTCA

V veliki športni dvorani na Polzeli je bilo 24. marca 2016 nadvse veselo. Dvo-
rano so napolnili starši, stari starši, prijatelji in znanci otrok, ki obiskujejo Škratov 
vrtec, da bi prisostvovali prireditvi ob prazniku družin. Hkrati pa je bila to tudi 
proslava ob visokem jubileju, 40. obletnici delovanja vrtca na Polzeli.

vrtec in šola

Vse najboljše, dragi vrtec, vse 
najboljše zate! 
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Zlato priznanje za film

Na predstavitvi smo izvedeli vse o tem, 
kako oživljati in pomagati bolnemu oziroma 
poškodovanemu človeku. Sami smo lahko 
oživljanje preizkusili na lutki. V mali 
telovadnici se nas je zbralo kar nekaj 
prostovoljcev. Zanimivo je bilo videti, kako 
to delajo pravi profesionalci.

Ana Lesjak, 6. razred

Osmošolci Lev Podbregar, Lan Podpečan in Filip Vidmajer so 
se udeležili filmskega natečaja Slovenščina ima dolg jezik, ki ga 
razpisuje Slavistično društvo Slovenije. Na regijski ravni so filmu 
podelili srebrno priznanje in ga uvrstili na državno tekmovanje. 

Tam pa mu je komisija prisodila prvo mesto v kategoriji fil-
mov od 7. do 9. razreda in s tem zlato priznanje. Fantom is-
kreno čestitamo, saj sta bila člana komisije tudi režiser Miha 
Hočevar in pesnik Andrej Rozman Roza, ki se spoznata na 
ustvarjalno delo. Obljubljamo, da bomo njihov film pokazali na 
kateri od naših prireditev, da si ga boste lahko ogledali tudi vi.

M o jca    C e st  n i k

Otroci iz Andraža in Polzele bi znali pomagati!
Prostovoljci žalskega območnega združenja Rdečega 

križa in Krajevne organizacije Rdečega križa Polzela in An-
draž so 4. in 5. aprila 2016 osnovnošolcem POŠ Andraž in 
učencem od 4. do 6. razreda na OŠ Polzela prikazali temelj-
ne postopke oživljanja z uporabo defibrilatorja. 

Mateja Borovnik, predsednica KO RK Andraž, jim je pove-
dala, da prostovoljci pomagajo s hrano sokrajanom, ki nimajo 
dovolj denarja ali služb. Obiskujejo tudi starejše na domovih 
in jim pripravljajo srečanja. Cvetka Grm, predavateljica prve 
pomoči, je na lutki prikazala ustrezne postopke prve pomoči 
z uporabo defibrilatorja. Povedala je, da bi morali te postop-
ke poznati vsi, saj mine preveč časa do prihoda nujne me-
dicinske pomoči. Tisti, ki se znajde ob ponesrečencu, mora 
takoj pristopiti k oživljanju, saj ga lahko reši smrti. 

Mladi planinci na Vimperku
V sredo, 13. 4. 2016, smo mladi planinci vrtca in prvega razre-

da krenili na Vimperk. V lepem sončnem vremenu smo se ob 16. 
uri izpred vrtca na Polzeli odpravili na pot. Ob krajših postankih 
smo po uri in pol prišli na vrh, kjer smo se okrepčali z malico iz 
nahrbtnika, potem pa se družili, igrali in naužili svežega zraka. Čas 
za igro je čisto prehitro minil, zato smo se kmalu morali odpraviti 
nazaj proti cilju. Varno in srečno smo prišli na Polzelo, kjer so otro-
ke že čakali starši. Prijetno utrujeni se že veselimo zaključnega 
pohoda v mesecu maju, na katerega bomo povabili tudi starše.

Ta n ja   S ad  n i k

vrtec in šola

Uspešni filmarji (z leve proti desni) Lan, Lev in Filip

Otroci pri nudenju prve pomoči v Andražu ... … in na Polzeli …

Na Vimperk se vedno radi podamo.
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sta prejela Alojz Zajc za opravljanje 
nalog poverjenika, praporščaka, orga-
nizatorja izletov in podpredsednika ter 
Jožica Urbanc za opravljanje nalog po-
verjenika ter prizadevno delo na podro-
čju športa in na prireditvah. 

S r e č k o  Rajh  

Zbor članov Društva upokojencev Andraž

Planinsko društvo Polzela je v ne-
deljo, 13. marca 2016, organiziralo po-
hod na Kokoš. S Polzele smo se mimo 
Sežane odpeljali do nekdanjega mej-
nega prehoda Lipica, kjer nas je priča-
kal naš član iz Sežane in nas s strokov-
no razlago popeljal po poti.

Po pobočju Karamovke smo med 
vzponom uživali v razgledu na Trža-
ški zaliv in Jadransko morje, posestvo 
Lipica ter bližnjo in daljno okolico. Pot 
smo nadaljevali do vrha Kokoši (674 
m), se ob državni meji z Italijo spreho-
dili do planinske koče na Jirmancu, se 
razgledali po ostalinah zapuščene voja-
ške mejne stražarnice ter nadaljevali do 
Lokve – največje vasi na Slovenskem. 
Skozi Dulanjo vas smo se sprehodili vse 
do starega jedra z obrambnim stolpom 
Tabor in mimo Kala nadaljevali vse do 
vrha Stari tabor, kjer smo lahko ponov-
no uživali v pogledu na pogorje Kokoši, 

Planinci na Kokoš

na Kras in zamegljen Nanos ter Vrem-
ščico v daljavi. Pohod smo sklenili z 

ogledom znane turistične jame Vilenica. 

Z o r a n  Št  o k

6. marca 2016 je imelo naše dru-
štvo svoj redni letni zbor članov. Poleg 
95 članic in članov društva so se zbo-
ra udeležili še petčlanska delegacija 
iz pobratenega Društva upokojencev 
Destrnik–Sv. Urban, vabljeni predstav-
niki Občine Polzela in predsedniki dru-
štev, ki delujejo v Andražu. Navzoč je 
bil tudi predstavnik PZDU Celje.

Uvodnemu nastopu Andraškega 
okteta so sledila poročila o opravlje-
nem delu za leto 2015 in predlog pro-
grama delovanja za leto 2016. Navzoči 
so z zadovoljstvom ugotovili, da je dru-
štvo uspešno realiziralo večino načrto-
vanih nalog, prav tako so potrdili tudi 
Program dela za leto 2016. Sprejete so 
bile še spremembe in dopolnitve Statu-
ta ter Pravilnik o finančnem in material-
nem poslovanju in Pravilnik o priznanjih. 
Za izstopajoče delo in prizadevnost so 
bila podeljena priznanja. 

Pisno priznanje ZDUS za dosežke 
na področju športa – prvo mesto na re-
gijskem tekmovanju v kegljanju s kroglo 

na vrvici – je prejela ekipa, ki jo sesta-
vljajo Tilka Kreslin, Pavla Pirec, Jožica 
Melanšek, Irena Krk in Zdenka Jamnikar. 
Pisno priznanje PZDU Celje za vestno 
opravljanje tajniških del je prejela Dra-
gica Verdev. Pisno priznanje DU Andraž 

mozaik dogodkov

Prejemnice pisnega priznanja ZDUS, skupaj s predstavnikom PZDU Celje, 
referentom za rekreacijo, pohodništvo in šport DU Andraž ter predsednikom DU 
Andraž 

Pohoda so se udeležili planinci različnih generacij.
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Za našo populacijo srednje zahtevno 
krožno pot, dolgo 12 km, smo začeli z nad-
morske višine 540 m. Večino poti, ki se je 
vila po gozdnih in travniških poteh, so nas 
spremljali cvetoče vresje in drugi zgodnji 
znanilci pomladi. Na poti nad domačijo 
Jurko smo na osojnih legah naleteli na 
prve zaplate snega, na Visokem, pod spo-
menikom padlim partizanom XIV. divizije, 
pa je bilo snega še veliko. V Planinskem 
domu na Paškem Kozjaku, postavljenem 
na 960 m nadmorske višine, nas je oskrb-
nica Olga postregla z okusno enolončni-
co. Vračali smo se levo od lovske koče na 
Parožu in pohod prijetno utrujeni sklenili 
ob kozarcu modre frankinje, s katero sta 
nas pogostila Jožica in Roman Ramšak. 

S r e č k o  Rajh  

Pohod na Paški Kozjak

V soboto, 19. marca 2016, smo se 
nadobudni navijači Mladinskega dru-
štva Polzela odpeljali do Planice, kjer 
smo si ogledali ekipno tekmo smučar-
skih poletov.

Že nekaj pred peto uro zjutraj smo se 
najbolj zagreti navijači začeli zbirati pred 
supermarketom Tuš na Polzeli, kjer smo 
se pogreli s kozarcem čaja ali kuhanega 
vina. Nekaj čez peto uro, ko so prišli še 
zadnji »zamudniki«, smo se odpeljali pro-
ti letalnici pod Poncami. Že med vožnjo 
smo člani Mladinskega društva Polzela z 
zabavnimi nagradnimi igrami skrbeli za 
dobro vzdušje, ki se je nato samo še sto-
pnjevalo. Ker je bilo tudi vreme popolno, 
je bilo okoli 10. ure, po koncu poskusne 
serije, vse pripravljeno za začetek ene-
ga izmed najspektakularnejših in gleda-
nih dogodkov v Sloveniji. Na tekmi se 
je zbralo več kot 30.000 gledalcev in z 
gotovostjo lahko trdim, da smo bili Pol-
zelani med glasnejšimi. Seveda smo bili 
priča novemu izjemnemu dosežku četve-
rice slovenskih orlov, ki sicer niso ponovili 
lanske zmage v Planici, so pa nadaljevali 
odličen rezultatski niz tega tedna z dru-

Polzelani v Planici med glasnejšimi

gim mestom. Za več kot 58 točk so bili 
premočni Norvežani, ki so postali tudi 
zmagovalci v seštevku pokala narodov 
v tej tekmovalni sezoni. Po končani tek-
mi seveda nismo mogli oditi kar domov, 
saj je sledil še nastop priljubljene skupine 
Mi2. V prekrasni kulisi, ki jo je pripravila 
dolina pod Poncami, smo skupaj z njimi 
zapeli njihove največje hite, nato pa smo 
se počasi odpravili proti avtobusu. 

Upam, da se drugo leto zberemo v 
enakem številu kot letos, saj je bilo re-
snično nepozabno. Še prej pa ste vsi 
zabave željni vabljeni na Spring Break 
v Poreč, ki ga organiziramo med pr-
vomajskimi prazniki. Hkrati bi se radi 
tudi zahvalili Občini Polzela, ki nas je 
izdatno podprla pri organizaciji ogleda 
smučarskih poletov v Planici.

N e jc   V o h

Pohodniška skupina Društva upokojencev Andraž je 17. marca 2016 opravila 
pohod na Paški Kozjak. Pohod smo začeli iz Klanca nad Dobrno, kjer nas je pri-
čakal vodič Roman Ramšak. 

mozaik dogodkov

Pohodniki z vodičem Romanom 
Ramšakom pred Planinskim domom 
na Paškem Kozjaku

Del navijaške ekipe v Planici
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Zadišalo je po kostanju 
Na pragu pomladnih dni, ko že vse cveti in dehti, smo 

se članice sekcije kulinarike Kulturnega društva Andraž od-
ločile, da se še malo spomnimo na bogato jesen. V petek, 
17. marca 2016, smo v Domu krajanov izvedle kulinarično 
delavnico: lupljenje in priprave jedi iz okusno slastnega ko-
stanja. 

Kostanj je v času bogate jeseni nabrala in konzervirala 
članica naše kulinarične sekcije Kristina Jelen. Kostanj je bil 
ves čas pod njenim budnim očesom, kajti sredi zimskih dni 
si kostanja kdo zaželi. Delavnica je bila namenjena vsakomur, 
ki si je želel druženja ob lupljenju kostanja in pripravi jedi iz 
tega slastnega sadeža. Pripravile smo različne jedi in jih nato 
tudi degustirale. Kot je naša stalnica, smo obeležile še rojstne 
dneve članic, ki so v zadnjem obdobju praznovale.

V današnjem času, ob tako hitrem tempu življenja, ko čas 
prehitro beži mimo nas, je tovrstno druženje zmeraj dobro-
došlo, hkrati pa vedno kaj novega počnemo in poskusimo. 
Preden smo se članice poslovile, smo se dogovorile že za 
naslednji termin nove delavnice. Dobrodošli tudi vsi zainte-
resirani izven sekcije, da se udeležite in se nam pridružite v 
prijetnem dogajanju. 

J e l ka   Od  e r

Kot že mnogo let, smo tudi letos v Turističnem društvu 
Občine Polzela na cvetno soboto pripravili pomladanski se-
jem, na katerem so obiskovalci lahko pokušali domače dobro-
te in si izbrali lepe butare, ki so jih naredile članice Karitasa. 

Domače dobrote in butare

Poleg butar smo lahko občudovali prekrasne rože iz pa-
pirja, ki so pri nas obvezen dodatek v butari. Gobarji so nas 
razveseli z dobrim praženim krompirjem z gobami in kloba-
sami, zraven pa se je prilegel kozarec dobre pijače. Čeprav 
je na to soboto potekalo veliko dogodkov, je bil sejem dobro 
obiskan, kar dokazuje, da so ga Polzelani sprejeli za svojega. 

A l e n ka   Ž n i da  r

Likovna razstava Hermine Jeseničnik na gradu 
Komenda

Čisto naključje je bilo, da se je na sam god sv. Jožefa, 19. 
marca 2016, z likovnimi deli na gradu Komenda predstavila 
članica likovne sekcije KUD Polzela Hermina Jeseničnik. V 
svoji skromnosti nikoli ne poudarja kakovosti svojih del. V 
knjigi vtisov, ki je spremljala deset dni njene razstave, je 
zapisala: »Hvala za priložnost, da sem lahko v tako lepen 
prostoru gradu Komenda pokazala svoja dela.« 

Hermina prihaja iz okolice Dravograda. Med likovnike KUD 
Polzela se je včlanila pred tremi leti, ko je že četrto leto sodelovala 
na likovni koloniji na Gori Oljki. Rada poudari, da ji daje Gora Olj-
ka poseben navdih. V preteklem letu je bila njena ideja izdelava 
skupinskega likovnega dela, ki je s 25 različnimi liki predstavljalo 
enako število let tradicionalne polzelske likovne kolonije. Likovni-
ki Hermino in njena dela dobro poznamo, čeprav se zaradi od-
daljenosti ne moremo pogosteje družiti. Vedno rada preseneti s 
kakšno novo zamislijo, ki je povod za pestrejše delovanje likovne 
sekcije. Lani je na Gori Oljki z osnovnošolkami risala jabolka, tako 
lepa in velika, da so bile slike na ogled na sadjarskem prazniku v 
Andražu. Kot članica likovne sekcije KUD Polzela redno sodeluje 
na območnih likovnih razstavah, na regijskih tematskih razstavah, 
likovnih srečanjih in v projektu Zveze likovnih društev Slovenije.

Likovniki KUD Polzela avtorici razstave želimo še veliko 
likovnih navdihov, uspehov in predvsem veselja ob likovnem 
ustvarjanju.

M o jca    K o r o š e c

mozaik dogodkov

Butare in rože iz papirja bodo polepšale marsikateri dom.

Hermina Jeseničnik z mlado ustvarjalko na Gori Oljki
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Planinci Cirkulan in Polzele skupaj na Triglav
Planinci Polzele in Cirkulan že več let sodelujemo, vendar smo se do zdaj 

srečevali le na našem ali njihovem domačem terenu, tokrat pa smo se odločili 
za skupni izlet. Ob gostovanju na našem občnem zboru so nam pustili nekaj iz-
vodov programa izletov v letu 2016 in tako sva se z vodnikom Vilijem Jurgcem 
dogovorila za sodelovanje.

V soboto, 19. marca 2016, nas je šest planincev odšlo iz Radovne do Kredarice in 
nato še na vrh Triglava. Na poti je bilo nekaj varoval mogoče uporabiti, druga pa so 
bila skrita v snegu, saj je tačas na Triglavu skoraj štiri metre debela snežna odeja. Na 
vrhu Triglava je iz snega gledala le zastavica z vrha Aljaževega stolpa. Po obveznem 
slikanju in razgledih po prekrasni zimski okolici smo se previdno spustili do Kredari-
ce, kjer smo prenočili. Drugo jutro smo se podali v dolino. Štirje so odšli peš, dva pa 
sva se spustila s smučmi. Smuka je bila kar naporna, saj jo je oviral težak nahrbtnik.

Malo po 12. uri smo se zbrali v Radovni pri kombiju. Druženje je bilo prijetno 
in dogovorili smo se, da bomo čim prej izvedli še kakšno skupno turo. Morda se 
skupaj podamo na Mont Blanc, ki je v programu cirkulanskih planincev.

M i r k o  J e g r i š n i k

Med športniki v predsedniški palači tudi Polzelan
Zimske športnike sta v torek, 22. 

marca 2016, v predsedniški palači 
sprejela predsednik Borut Pahor in mi-
nistrica za izobraževanje, znanost in 
šport Maja Makovec Brenčič. 

Med povabljenimi športniki v pred-
sedniški palači je bil tudi Polzelan, de-
skar prostega sloga Max Kralj Kos, član 
slovenske državne reprezentance, ki je 
z letošnjo sezono zadovoljen, saj je na 
evropskem pokalu v švicarskem Davo-
su v disciplini snežni žleb zasedel odlič-
no drugo mesto, na svetovnem pokalu 
v Ameriki (Mamoth) in na Japonskem 
(Sapporo) pa dvakrat 19. mesto, s čimer 
začenja dokaj zahtevno pot doseganja 
norme za prihajajoče olimpijske igre.

Sprejem v palači se je začel z mi-
nuto molka v spomin na žrtve jutranjih 
terorističnih napadov v Bruslju, nato 
pa je zbrane nagovorila ministrica, ki je 
dejala, da športniki ne krepijo le špor-
tnega duha Slovenije, ampak predvsem 
postavljajo ime Slovenije na zemljevid 
sveta. V svojem nagovoru je dejala, da 
so športniki vzorniki mladim, otrokom, 
saj kažejo moč telesa in duha, ki je tr-
den, strpen in vzdržljiv ter pogumen, za 
kar se jim je tudi zahvalila. Predsednik 

Borut Pahor je poudaril, da je na špor-
tnih prireditvah začutil tisto povezanost 
Slovencev, ki je pravzaprav v četrtstole-
tni zgodovini naše države ni še nikoli.

Da tudi športniki s ponosom stojijo 
pod slovensko zastavo, pa je v imenu 
vseh športnikov dejal smučarski skaka-

lec Peter Prevc in predsedniku republi-
ke v spomin izročil posebno plaketo, na 
kateri športniki poudarjajo, da so doka-
zali enotnost in da jim bo uspelo držati 
Slovenijo skupaj. 

J e r n e ja   S v e tk  o

mozaik dogodkov

Izpod snega je bilo videti le zastavico 
Aljaževega stolpa.

Športnike je v predsedniški palači nagovoril Borut Pahor.
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Čebelarji z novim 
vodstvom 

Čebelarska zveza Spodnje Savinjske doline ima novo 
vodstvo. Nov predsednik je postal mladi čebelar Žiga Grm 
iz Čebelarskega društva Prebold, od koder prihaja tudi novi 
blagajnik Simon Plesivčnik. Dolgoletnega tajnika Janija 
Puckmaistra je nadomestila dr. Nevenka Cukjati iz Čebelar-
skega društva Griže. 

Volilno-programskega zbora, ki je potekal v prostorih go-
stišča Pri vaški lipi v Grižah, so se udeležili delegati sedmih 
čebelarskih društev, podpredsednik Čebelarske zveze Slove-
nije Franc Šmerc in drugi. Uvodoma so podelili dve priznanji. 
Posebno priznanje ČZSSD je prejel Ivan Turnšek iz Čebelar-
skega društva Polzela, ki je skoraj petdeset let deloval na po-
dročju vodenja blagajniških poslov in izobraževanja mnogih 
generacij čebelarjev. Dosedanji tajnik ČZSSD Jani Puckmai-
ster pa je prejel odlikovanje Antona Janše II. stopnje.

T o n e  Tav č e r

Med zunanje simbole velike noči spada tudi velikonočni 
ogenj, ki ga prižgejo in blagoslovijo na veliko soboto zgo-
daj zjutraj. 

Simbol velike noči 		
tudi tleča lesna goba

Verniki, predvsem mlajši, prižigajo lesne gobe, ki pri tlenju 
oddajajo prijeten vonj. Tleče gobe ponesejo v stanovanja in 
druge prostore. Blagoslovljeni ogenj dajo najprej gospodi-
nji, da z njim, seveda simbolično, zaneti ogenj na domačem 
ognjišču, da bi bila tako hiša obvarovana pred požarom. V 
starih časih pri nobeni hiši niso zanetili ognja na ognjišču, do-
kler niso prinesli blagoslovljenega, zakaj jedi, ki so jih pozneje 
ponesli k blagoslovu, so se po tedanjih šegah smele kuhati 
samo na blagoslovljenem ognju. Fantje, ki so nosili ogenj, pa 
so kar tekmovali, kdo bo prinesel ogenj prvi k hiši, saj je tisti 
namreč smel priti na veliko noč po pirhe. Danes je to povsem 
drugače. Kdor prinese ogenj k hiši, dobi evro ali dva.

T o n e  Tav č e r

Do zdravja z naravo 
Na zadnjih srečanjih krožka »Do zdravja z naravo« je 

bilo čutiti pomlad, nekaj novega, nekaj, kar nas navdaja s 
pričakovanji in novo energijo. Začelo se je z novimi, lepimi 
prostori, kjer se zbiramo in nas je vedno več. 

Ob dobrem čaju smo govorili o pomladi, o cvetlicah, ki 
nas razveseljujejo te dni, o delu na vrtu, ki je pred nami, o 
sajenju ali setvi zdravilnih rastlin in začimbnic, o možnosti 
nabave dobrega sadilnega materiala in o izmenjavi semen 
in sadik. Najprej smo se seznanili z nekaterimi zdravilnimi ra-
stlinami, ki se pojavijo najprej v naravi in jih pogosto srečuje-
mo na naših sprehodih, npr. regrat, čemaž, lapuh, trobentica, 
pljučnik, jetrnik in druge. Govorili smo o prepoznavanju teh 
rastlin, nabiranju v naravi, uporabnih delih, načinu uporabe, 
zdravilnosti, si izmenjali recepte za izdelavo pripravkov in 
opozorili na nevarnosti pri nepravilni uporabi. Spoznali smo 

tudi nekatere rastline, ki nas v teh dneh razveseljujejo z le-
pimi cvetovi, a so žal strupene, npr. zvončki. V času urejanja 
vrta zagotovo ne bomo pozabili na zeliščno gredico, kamor 
bomo posejali kobulnice, kot so komarček, koper, kumina, 
morda kdo tudi koriander, poleg peteršilja, zelene in luštreka, 
ki že imajo mesto na gredici. Če še nimamo šetraja (ki se sam 
zaseje), žajblja, rožmarina, majarona, origana, timijana in ba-
zilike, bomo nabavili sadike. Izmenjali smo različne možnosti 
za nabavo sadik. 

Naše zadnje srečanje je bilo namenjeno izmenjavi semen 
in sadik ter navodil in izkušenj o načinu pridelovanja na vrtu 
ali v lončku. V ponudbi so bila naslednja semena ali sadike: 
pegasti badelj, črna kumina, sladki pelin, razne bučke, solate, 
razne mete, rožlin, muškatna kadulja, melisa itd. 

C v e tka    Č u l k  M ast   n ak

mozaik dogodkov

Blagoslov ognja je opravil župnik Jože Kovačec.

Dobitnika priznanj Ivan Turnšek in Jani Puckmaister
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Letos poteka že osemnajsto leto, 
odkar je Zveza likovnih društev Slove-
nije potrdila projekt »Zlata paleta«, v 
katerem sodelujejo likovna društva iz 
vse Slovenije. V petih terminih skozi 
celo leto so v različnih krajih Slove-
nije postavljena na ogled dela v do-
ločenih tehnikah: osnovne tehnike in 
grafike, klasično slikarstvo, sodobno 
slikarstvo, kiparstvo in fotografija ter 
odstopanja.

Letošnja prva razstava likovnih del iz 
tega projekta, v osnovni tehniki in grafiki, 
je bila postavljena na ogled v Kulturnem 
domu Polzela v petek, 1. aprila 2016. Šte-
vilne obiskovalce odmevnega dogodka 
je pozdravil predsednik KUD Polzela 
Marko Slokar. Strokovno mnenje o raz-
stavi je podal mag. umet. Zoran Poznič, 
ki je svoje razmišljanje o tokratni razstavi 
sklenil z besedami: »Strokovna komisija 
se je odločala o vsakem delu posebej, 

Letošnja prva razstava »Zlate palete« na Polzeli
upoštevala je različne ikonografske ter 
formalne in formalistične pristope in se 
odločila. Pred vami je plod naše odloči-
tve, za katerega boste nekateri mislili, 
da je subjektiven, vendar temelji na naši 
strokovni ekspertizi, znanju ter profesi-
onalnosti.«

Podpredsednica ZLDS Leonida 
Goropevšek je podelila priznanja in 
certifikate 72 avtorjem iz 15 slovenskih 
likovnih društev, katerih dela bodo do 
29. aprila postavljenih na ogled v Kul-
turnem domu Polzela. Iz likovne sekcije 
KUD Polzela so bila za razstavo izbrana 
dela Klavdije Sitar, Irene Pevnik, Mojce 
Korošec in Anice Tamše, ki je tudi pre-
jemnica dveh certifikatov.

Odprtje razstave so s čudovitim 
programom popestrili tamburaši KUD 
Polzela pod vodstvom Mije Novak, z 
ubranim petjem pa duet v sestavi Ana 

in Rok Bastl. Z besedami dobrodošlice 
in pohvale je razstavo odprl župan Ob-
čine Polzela Jože Kužnik. 

M o jca    K o r o š e c

Društvi Dobra ideja in Telosvadba sta 1. aprila 2016 or-
ganizirali odprtje samostojne slikarske razstave Savine Vy-
bihal z naslovom »Prišla je pomlad«. Razstavo sta odprla 
župan Jože Kužnik in malteški vitez Stanko Novak. 

Savina Vybihal in naznanilo pomladi
Predstavljena dela na razstavi so ustvarjena v različnih, pred-
vsem mešanih tehnikah. Še posebej so izstopala dela, ki so 
bila zaradi svoje posebne vrednosti na ogled le na odprtju, in 
sicer 23 slik manjšega formata, naslikanih z odvrženimi laki 
za nohte in v celoti narejenih iz recikliranih materialov, ter sliki 
z močno simboliko »Feniks« in »Embrio«.

Različnost in nepredvidljive izpeljave v izraznosti, narav-
ni motivi vse do globine z domiselno strukturirano površino 
so odlika Savinih del po mnenju likovnih kritikov, kot sta dr. 
Mirko Juteršek in Marlen Premšak, a še bolj kot mnenje stro-
kovne likovne javnosti so do srca odmevale besede Stanka 
Novaka, ki je v svojem nagovoru dejal: »Savina je znala upo-
rabiti svoj talent in obogatiti mozaik slovenske kulture. Po 
njih delih jih boste spoznali, pravi star svetopisemski rek. Res 
je, ne politika ne gospodarstvo – kultura je tista blagovna 
znamka, po kateri je naša domovina Slovenija najbolj pozna-
na v svetu.« Savina Vybihal riše in slika že od otroštva, sicer 
pa je profesorica športne vzgoje z dodatnimi izpopolnjeva-
nji na strokovnem področju in področju alternativnih znanj, 
obraz s televizije in dolgoletna avtorica strokovnih člankov 
v reviji Vzajemnost. Svoje programe za bolj zdravo in kako-
vostno življenje združuje pod skupnim imenom Telosvadba/
Bodymarriage. Pred letom dni je izšel njen knjižni prvenec, 
priročnik Hujšanje in vzdrževanje telesne teže brez tehtnice. 

P i ka   P i l k o

V kulturnem programu so sodelovali: 14-letni skladatelj in 
pianist Vid Vybihal, Ajda Vybihal na trobenti, Estera in Ber-
nard Kužnik na klavirju, flavtistka Katarina Nikolčič ter vo-
kalna skupina Primavera Nova. Savina je na odprtju gostila 
znance in prijatelje iz vseh koncev Slovenije in tudi iz tujine. 

mozaik dogodkov

Mojca Korošec (levo) in Anica Tamše 
(desno) ob izmenjavi občutkov po 
razstavi.

Savina (tretja z leve) v družbi prijateljev iz Beograda, 
Medvod in Metlike
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Tradicionalni blagoslov traktorjev 
Na belo nedeljo, prvo nedeljo po ve-

liki noči, se je v Andraž nad Polzelo spet 
zgrinjala množica traktoristov, ki so pri-
peljali svoje traktorje k blagoslovu. 

S pomladanskimi dnevi in prvimi 
sončnimi žarki se na polju začnejo ra-
zna opravila. Namen blagoslova je, da 
pred začetkom spomladanskih opravil 
na polju prosimo za božje varstvo pri 
delu in tudi sicer v življenju. Z blagoslo-
vom prosimo svetega Izidorja, zaščitni-
ka traktoristov oziroma poljedelcev in 
kmetov, za zaščito, varnost pri delu na 
polju in delu s traktorji.

Sveto mašo ob 9. uri je vodil pater 
dr. Metod Benedik iz Celja, profesor, 
dolgoletni predavatelj zgodovine Cer-
kve na Teološki fakulteti v Ljubljani, ob 
somaševanju domačega župnika Jože-
ta Kovačca. Po maši je bil kratek kultur-
ni program, ki sta mu sledila blagoslov 
in druženje ob živi glasbi. Prireditev je z 

obiskom popestrila godba na pihala iz 
Premogovnika Velenje.

Poleg slovesnega blagoslova so si 
kmetje in drugi obiskovalci lahko ogle-
dali tudi kmetijske stroje nekaterih proi-
zvajalcev iz bližnje okolice. Blagoslov te 
vrste je bil v Andražu prvič v letu 2009, 

Na najvišji vrh Učke
Devet planincev se je udeležilo 

pohoda na najvišji vrh Učke – Vojak 
(1401m), ki ga je 2. aprila 2016, organi-
ziralo Planinsko društvo Polzela. Vodila 
sta ga Tomaž Kulovec in Sandi Mlakar.

Izpred občinske stavbe na Polzeli nas 
je siva cesta vodila mimo Ljubljane, Ilir-
ske Bistrice, do mejnega prehoda Rupa, 
mimo Opatije do Poklona. Kraj je dobil 
ime po klanjanju vernikov, ki so častili 
devico Marijo na bližnjem Trsatu, saj je s 
tega kraja lep razgled na Trsat z Marijino 
cerkvijo, in med potjo na Učko so se ve-
dno proti njej priklonili. Mi se sicer nismo 
priklanjali, smo pa na tem čudovitem kra-
ju pustili kombi, naredili skupno fotogra-
fijo in začeli naš pohod proti Vojaku.

Pot je lepa, vodi po gozdu, ni pre-
strma niti za nas »penzioniste«, ki smo 
bili udeleženci pohoda. Višje ko smo se 
vzpenjali, lepši je bil razgled proti mor-
ju in Kvarnerskim otokom. Razgledni 
stolp na vrhu, ki so ga zgradili leta 1911, 

je med prvo svetovno vojno služil vo-
jakom kot karavla. Stolp je danes lepo 
obnovljen. Vrh Učke je dosegljiv peš, s 
kolesom ali avtomobilom, z Vojaka pa 
lahko skočite s padalom.

Z vrha se krasen razgled odpira na 
večino Istrskega polotoka, Dolomite, 

Julijce, Snežnik, Čičarijo, Velebit in se-
veda Kvarnerski zaliv z otoki severnega 
Jadrana. Po daljšem postanku in spre-
hodu po grebenu smo se po učni pla-
ninski poti, ki je primerna in zanimiva 
tudi za otroke, vrnili proti kombiju. Proti 
domu smo se vračali z lepimi vtisi, saj 
smo preživeli prijeten dan.

J u l i ja  n a  K l e m e n

takrat pod organizacijskim vodstvom 
župnika Janeza Furmana. Domačini na-
daljujejo tradicijo prireditve, ki se je pri 
kmetovalcih in vseh drugih prijela do-
bro. Na blagoslovu je bilo 165 traktorjev, 
še več pa traktoristov, saj so nekateri 
prišli le s ključi traktorja. 

D av i d  Z ab  u k ov n i k

mozaik dogodkov

Blagoslov 
traktorjev 
je opravil 
prof. dr. 
Metod 
Benedik.

Planinci ob razglednem stolpu na Vojaku
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Članice Turističnega društva Občine Polzela smo pripravile 
delavnico, na kateri smo izdelovale punčke iz koruze. S takšnimi 
doma narejenimi punčkami so se igrale naše babice in tudi naša 
pesnica Neža Maurer v časih, ko ni bilo na voljo drugih igrač. 

Prve koruzne punčke smo naredile lani in za njihovo oce-
no povprašale dr. Janeza Bogataja, ki si jih je natančno po-
gledal ter pohvalil našo idejo in izvirnost. Podal nam je še 
nekaj novih idej in izboljšav, ki smo jih letos upoštevale in 
punčke nadgradile. Čas ustvarjanja je minil v prijetnem in 
ustvarjalnem duhu. Želimo si, da bi bila koruzna punčka v 
prihodnje eden izmed spominkov Občine Polzela. 

A l e n ka   Ž n i da  r

Izdelovanje punčk iz koruze

Glasbena šola Risto Savin Žalec je v cerkvi sv. Marjete 
na Polzeli pripravila koncert, na katerem se je pred polno 
cerkvijo predstavila njihova učenka, mlada pianistka Tajda 
Randl, doma iz Šempetra. 

Tajda Randl s svojimi gosti navdušila

Pod mentorskim vodstvom profesorice Melite Estigarribia 
Villasanti je pripravila izjemno zanimiv, glasbeno dozorel pro-
gram, v sklopu katerega so se predstavili tudi številni gostje. 
Koncert je bil rezultat dobrega sodelovanja med Glasbeno šolo 
Risto Savin Žalec in Župnijo Polzela, saj se je Glasbena šola prvič 
predstavila v cerkvi sv. Marjete, ter Osnovno šolo Polzela, ki je k 
programu prispevala tudi izvrsten nastop njihovega pevskega 
zbora Polžki, pod vodstvom Mojce Rodič. Ravnatelj Glasbene 
šole, mag. Gorazd Kozmus, je ob koncu koncerta izrekel čestit-
ke za izvrsten nastop nastopajočim in mentorici ter se zahvalil 
za sodelovanje družini Randl, ravnateljici Osnovne šole Polzela 
Bernardki Sopčič, župniku Jožetu Kovačcu in Občini Polzela, za 
katero je zahvalo prevzel podžupan Igor Pungartnik. 

Glede na izjemen obisk koncerta lahko zapišemo, da si 
lahko takšnih koncertov v prihodnje le še želimo in že nestr-
pno pričakujemo naslednjega. 

T o n e  Tav č e r

Max Kralj Kos, član slovenske deskarske reprezentance, je uspešno zaklju-
čil sezono 2015/2016. V zanj najatraktivnejši disciplini snežni žleb je na tekmi 
evropskega pokala v švicarskem Davosu, takoj za Rusom Avtaneevom, zasedel 
odlično drugo mesto, kar je poleg preostalih uvrstitev s skupno zbranimi 580 
točkami EC zadoščalo za odlično skupno tretje mesto.

Poleg tekem evropskega pokala se je od skupno štirih tekem World Cup sve-
tovnega pokala udeležil dveh. V japonskem Sapporu in ameriškem Mammothu je 
obakrat zasedel odlično 19. mesto. 

Zimsko sezono je uspešno zaključil tudi Maxov mlajši brat Bono, saj si je poleg 
prvega mesta na tekmi otroškega državnega pokala na Krvavcu v slopstylu pride-
skal tudi naslov šolskega državnega prvaka, se uvrstil v finale mednarodnega pokala 
Qparks tour v Avstriji ter dosegel svoje prve FIS-točke na evropskih tekmovanjih.

T o n e  Tav č e r

Odlična deskarska sezona 

mozaik dogodkov

Koruzne punčke so nastajale pod spretnimi prsti članic TD 
Občine Polzela.

Mlada pianistka je navdušila poslušalce.

Bono in Max Kralj Kos pred vitrino s 
priznanji in pokali.     
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Prehodni pokal ZŠAM Savinjske doline
Neodvisna zveza združenja šofer-

jev in avtomehanikov Slovenije (NZ-
ZŠAMS) in Združenje šoferjev in av-
tomehanikov Savinjske doline (ZŠAM) 
sta drugo soboto v aprilu na avtopo-
ligonu in v učilnici v Ločici ob Savinji 
pripravila prvo odprto državno tekmo-
vanje poklicnih voznikov 2016. 

V štirih kategorijah – tovornjaki do 
pet in nad pet ton, avtobusi in hitrostno 
testiranje v cestnoprometnih predpisih 
– je nastopilo 41 tekmovalcev in tekmo-
valk iz šestih ZŠAM.

V kategoriji tovornjakov do pet ton 
je državni prvak postal Štefan Ozvaldič, 
drugi je bil Žarko Seražin (oba ZŠAM 
Savinjske doline), tretji Simon Salezina 
(ZŠAM Laško), v kategoriji tovornjakov 
nad pet ton je zmagal Zlatko Hriber-
nik (ZŠAM Savinjske doline), drugi je 
bil Slavko Oštir (ZŠAM Velenje), tretji 
Peter Jančič (ZŠAM Laško), v katego-
riji avtobusov je zmagal Tone Kanič, 
drugi je bil Anton Otavnik (oba ZŠAM 

Savinjske doline), tretji je bil Jože Pod-
javoršek (ZŠAM Velenje). V hitrostnem 
testiranju cestno prometnih predpisov 
je zmagal Vojko Verdev, drugo mesto 
je osvojil Zlatko Hribernik in tretje Ur-
ška Grobin (vsi ZŠAM Savinjske doline). 
Ekipno je prehodni pokal osvojil ZŠAM 

Savinjske doline, drugo mesto ZŠAM 
Laško in tretje ZŠAM Velenje. 

Pokale sta ob koncu tekmovanja 
podelila Milan Pečnik, predsednik NZ-
ZŠAM Slovenije, in športni referent zve-
ze Bojan Predovnik. 

T o n e  Tav č e r

Trio Hailenstein ponovno na pohodu
Punk rock trio se po petnajstih le-

tih vrača na domače odre. Bend, ki je 
v devetdesetih letih preigraval pred-
vsem avtorsko glasbo, se tokrat vrača 
z novim družbenokritičnim avtorskim 
singlom, novi basist Žan Krajnc, sicer 
sveži diplomiranec avdio- in videoin-
štituta Sae, pa bo njihov zvok še doda-
tno oplemenitil. 

Za začetek poletja že napovedu-
jejo nov pohod na rokerske odre. Z 
energičnimi nastopi se bodo ponovno 
dokazovali, saj so nekdaj že veljali za 
skupino, ki je bila zelo znana po svojih 
odrskih vragolijah. Hailenstein so izdali 
prvo ploščo z naslovom Držmo skup pri 
založbi Nika records. Novi singel pa bo 
napoved čisto novega studijskega albu-
ma. Dogajanju lahko sledite na: https://
www.facebook.com/hailenstein.

R o k  P o g ač n i k

mozaik dogodkov

Na letošnjem tekmovanju so bili člani ZŠAM Savinjske doline uspešni v vseh 
kategorijah.

Z leve proti desni: Žan Krajnc, Simon Cukjati in Matija Kač na dvorišču gradu 
Komenda (Hailenstein), po katerem so si nadeli ime.
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Marko Božiček blestel v 
Bukarešti

Odlični atlet Marko Božiček je znova razveselil sloven-
ske ljubitelje atletike, tokrat je Polzelan blestel na Balkani-
jadi v Bukarešti. 

V košarkarski ligi Nova KBM so Hopsi v ligi za obstanek 
odigrali šest tekem in štirikrat zmagali ter dvakrat izgubili. 
Varovanci trenerja Boštjana Kuharja so pred domačimi na-
vijači premagali Šenčur z 82 : 76, najučinkovitejši v domači 
vrsti je bil kapetan Uroš Godler, ki je dosegel 25 točk, Jan 
Rizman jih je dodal 14. 

V drugem krogu lige za obstanek je na Polzeli padel Por-
torož, Hopsi so bili boljši z 88 : 78, Dejan Čup je dosegel 20 
točk, Josip Mikulić je k zmagi prispeval 15 točk. Tretji krog je 
Hopsom prinesel prvi poraz, po podaljšku so rumeno-mo-
dri nesrečno izgubili v Škofji Loki, trojko za podaljšek pa so 
prejeli v zadnji sekundi. Hopsi so zanesljivo dobili tudi tretjo 
tekmo pred svojimi navijači s 85 : 67 so premagali Lastovko. 
Josip Mikulić je dosegel 18 točk, Djukan Djukanović pa je do-
dal 16 točk in šest podaj. Četrto zmago v ligi za obstanek so 
Polzelani dosegli v Šoštanju, kjer so s 100 : 70 premagali že 
odpisano Elektro. Znova je bil najučinkovitejši v rumeno-mo-
dri vrsti center Josip Mikulić, ki je dosegel 18 točk in dodal 
osem skokov, Jan Rizman je dodal 17 točk. V šestem krogu so 
Hopsi gostovali v Šenčurju, kjer pa so na izjemno pomembni 
tekmi morali priznati premoč domačinov, ki so zmagali s 63 : 
58. Najboljši igralec Hopsov je bil z dvojnim dvojčkom Dejan 
Čup, ki je dosegel 16 točk in dodal 13 skokov. 

T o maž    S at l e r

Na gradu Komenda Polzela je 15. aprila 2016 postavila na 
ogled likovno razstavo Ida Krašovic, članica likovne sekcije 
Kulturno-umetniškega društva Polzela. Avtorica je ljubiteljska 
slikarka, ki jo je želja po likovnem upodabljanju spremljala od 
otroštva, ki ga je preživljala v prelepi Zgornji Savinjski dolini. 

Dom si je pozneje ustvarila v Žalcu, po upokojitvi pa se je 
pridružila likovnikom pri Univerzi za tretje življenjsko obdo-
bje v Žalcu in pozneje še likovnikom Kulturno umetniškega 
društva Polzela. Vestno in zavzeto obiskuje likovne tečaje in 
delavnice, spoznava likovne zakonitosti in jih upošteva pri li-
kovnem upodabljanju.

Na tokratni razstavi lahko občudujemo realistične upodo-
bitve narave in tihožitja v tehniki akvarela in akrila. Povedala je, 
da se je vsaki sliki posvetila s posebnim namenom, vsaka upo-
dobitev jo spominja na neki dogodek. Prav zato je svojo likovno 
razstavo na Komendi poimenovala »Narava skozi moj pogled«.

Na odprtju razstave je avtorico predstavila Stanka Kopušar, 
s klavirsko glasbo pa je program obogatila Tajda Randl, učenka 
Glasbene šole Risto Savin Žalec. Razstavo je odprl Marko Slo-
kar, predsednik Kulturno-umetniškega društva Polzela.

M o jca    K o r o š e c

Narava skozi moj pogled 

Hopsi v boju za 
četrtfinale 

Marko Božiček je kljub težavam s poškodbo pometel s 
konkurenco v teku na 60 metrov z ovirami in osvojil naslov 
balkanskega prvaka. Marko je bil odličen tudi v teku na 400 
metrov, saj je osvojil drugo mesto in osvojenemu zlatu dodal 
še srebro Balkanijade v Bukarešti.

T o maž    S at l e r

V soboto 16. aprila 2016, na prekrasen dan, smo se pla-
ninci PD Polzela podali na Kozjansko, na Žusem, kjer so lani 
postavili najvišji leseni stolp v Sloveniji.

»Stolp ljubezni« se ne imenuje kar tako brez vzroka. Pot 
smo pričeli pri domačiji Žurej in se po strmi poti podali na vrh. 
Uživali smo v prelepem razgledu. Vračali smo se mimo obeh 
cerkva, po Grajski učni poti ter mimo razvalin gradu Žusem. 
Ob poti smo prisluhnili glasovom narave in izvedeli marsikaj 
iz zgodovine Žusemske gospode.

J o ž i ca   J e g r i š n i k

Planinci na Stolpu ljubezni 

mozaik dogodkov

Marko Božiček (v sredini) v Bukarešti najhitrejši

Udeleženci pohoda na Stolp ljubezni.
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Štirje člani Avto moto kluba Savinj-
ska dolina iz Vrbja pri Žalcu so se pre-
tekli petek, 15. aprila 2016, odpravili na 
osem tisoč kilometrov dolgo pot v Ma-
roko in nazaj, ki naj bi jo opravili v naj-
več v 24 dneh. To so Bojan Žolnir, An-
drej Čehovin, Dušan Pungartnik in Frenk 
Železnik, njihovo prevozno sredstvo pa 
so Tomosovi motorji, trije APN 6 in Coli-
bro 14 V, ki je tudi najstarejši, letnik 1971.

 
To potovanje za akterje ni prvo, saj so 

do zdaj že prevozili več dežel, bili so na 
Korziki, v Istanbulu, prevozili so nekdanjo 
Jugoslavijo, Istro … Tokrat so se na pot 
podali brez spremljevalnega vozila, zato 
so morali svoje konjičke naložiti zelo ra-
cionalno, in sicer tako, da bo v primeru 
kakšne okvare vse pri roki, popraviti pa 
znajo sami. Vsi so tudi vozniki težkih mo-
torjev, trdijo pa, da je potovanje z mope-
dom veliko bolj zanimivo in atraktivno, 
saj je pri težkih motorjih pomemben cilj, 
pri mopedih pa pot. Na potovanja so se 
morali tudi fizično pripraviti, saj bodo 
dnevno prevozili okrog 400 kilometrov. 
Vozili se bodo mimo Benetk, po Azurni 
obali, naprej do vzhodne Španije, v Afri-
ko oziroma Maroko bodo prispeli preko 
Gibraltarja, prečkali gorovje Atlas in pot 

nadaljevali proti Rabatu oziroma Casa-
blanci, kjer se bodo obrnili proti domu. 
Na poti domov si bodo ogledali nekatera 
španska mesta in znamenitosti in se že 
veselili povratka domov.

Na krajši slovesnosti pred odhodom 
so se od njih poslovili in jim zaželeli 
srečno pot domači, prijatelji, ljubitelji 
mopedov pa tudi župana in podžupa-
na – Občine Polzela Jože Kužnik in Igor 
Pungartnik ter Občine Žalec Janko Kos 
in Robert Čehovin.

T o n e  Tav č e r 

Z mopedi v Maroko, med udeleženci Polzelan 
Dušan Pungartnik

Na lepo sobotno jutro, 16. aprila 
2016, smo se, kot že zadnjih štiriin-
dvajset let, andraški planinci odzvali 
povabilu planincev Planinskega dru-
štva »Ericsson-Nikola Tesla« na Rusov 
pohod na Medvednico. 

Vreme nam je lepo služilo, saj je 
bilo prijetno sončno, vendar na trenut-
ke s pridihom, še vedno mrzlega vetra. 
Mnogi na tem pohodu prvič slišimo ku-
kavičje kukanje, vendar letos temu ni 
bilo tako. Kljub zelenemu drevju in le-
pemu vremenu, kukavice nismo slišali. 

Svoj pohod smo pričeli na zagorski 
strani v kraju Pila pri Stubiških toplicah 
ter v prijetni družbi prehodili že dobro 

znano planinsko pot s ciljem na planin-
ski koči Runolist. Tam nas je, kot vsa-
ko leto, pričakala dobrodošlica z živo 
glasbo. Po pohodu smo se vračali skozi 
Zagreb, kjer smo se ustavili na pokopa-
lišču Mirogoj in se poklonili naši, pred 
kratkim umrli, planinski prijateljici Ruja-
ni. V kolikor so vas naše dogodivščine 
in prečudovit razgled z vrha Sljemena 
zamikala, ste drugo leto lepo vabljeni, 
da se z nami podate na pohod, s kate-
rim vzdržujemo prijateljstvo s Planinski 
društvom » Ericsson-Nikola Tesla«.

A n a  J e v š n i k

Andraški planinci na Medvednico 

mozaik dogodkov

Skupni posnetek pred odhodom

Planinci pod televizijskim stolpom na 
vrhu Sljemena

Od člana odprave, občana Občine 
Polzela Dušana Pungartnika, se je 
na dan odhoda poslovil tudi župan 
Občine Polzela Jože Kužnik.
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Petkovo jutro, 15. aprila 2016, ni na-
kazovalo lepega sončnega vremena, 
rahel veter nas je spremljal skozives 
dan. Predlogu za vodenje pohoda sta 
se prijazno odzvala Darinka in Vlado 
Krajcer, člana Planinske sekcije Pilates 
Dolič, delujoče v sklopu Planinskega 
društva Velenje. 

Reka Paka izvira pod 1455 m vi-
sokim Pohorskim vrhom Volovica in 
se čez 40 km v Rečici ob Paki izlije v 
Savinjo. Njen izvir je malo znan in skrit 
v temnih pohorskih gozdovih. Pohod 
smo začeli v Srednjem Doliču pri Gosti-
šču Repolusk z nadmorske višine 559 
m. Pešačili smo po neokrnjenem na-
ravnem okolju mimo kmetije Češovnik, 
lovske koče in kmetije Krpač, do kme-
tije Trmod. Tu nas je družina Toneta 
Dežmana pred hišo, zgrajeno pred 400 
leti, nadvse prijazno sprejela. Pogostili 
so nas z domačim kruhom in suhome-
snimi dobrotami. Gospodar Tone, bolj 
poznan kot »prijatelj«, je o življenju na 
kmetiji in o »knapovskih časih«, pove-
dal marsikaj zanimivega in se skupaj z 
nekaj pohodniki spominjal težkega dela 
v Premogovniku Velenje, ko je vstajal 
pred tretjo uro zjutraj, pešačil celo uro 

do avtobusne postaje, oddelal »šiht« in 
se malo pred peto popoldne vrnil do-
mov. 

Pot smo nadaljevali mimo Kuzma-
nov, Ošlakov in Požegov do zadnje 
kmetije Zlodej. Bili smo presenečeni 
nad zgledno urejenostjo stanovanjskih 
in gospodarskih poslopij ter predvsem 
kmetijskih površin, ki večinoma omo-
gočajo strojno obdelavo. Od tod se je 
bolj strma pot do izvira na nadmorski 

višini 1412 m precej vlekla. Po štirih urah 
hoje smo pričakovali večji izvir, vendar 
sta nas vodiča seznanila, da smo pri za-
četnem izviru, v katerega pozneje pri-
tečejo večji pritoki. Vračali smo se po 
lažji poti, ki se je spuščala mimo lovske 
preže in se pri kmetiji Ošlak združila s 
prvotno potjo. Pohod smo po sedmih 
urah hoje že nekoliko utrujeni sklenili v 
Gostišču Repolusk, kjer so nam pripra-
vili okusno enolončnico.

S r e č k o  Rajh  

Andraški upokojenci obiskali izvir Pake

Ali se kdaj spomnite na Zemljo, kate-
ra nas nosi, nam daje vse, kar potrebuje-
mo za življenje, in nam omogoča razno-
liko bivanje v svojem okolju? Zavedanje, 
da je naš planet živo bitje, katerega del 
smo tudi mi, nas vodi v dejanja, s kate-
rimi mu izkazujemo hvaležnost in se mu 
zahvaljujemo za gostoljubje.

Občina Polzela je skupaj z OŠ Pol-
zela ter Savinjskimi vinogradniki obe-
ležila 22. april -  svetovni dan Zemlje 
in sicer z zasaditvijo sadike vinske trte 
modre kavčine – potomke najstarejše 
vinske trte na svetu iz Maribora. Svoj 
prostor pod soncem je potomka, sta-
ra preko 400 let, ki simbolizira bogato 
vinsko kulturo, dobila prav na Ulrihovi 
kapelici gradu Komenda. Kulturni pro-

gram so pripravili vrtčevski in osnovno-
šolski otroci ter s tem prispevali delček 
hvaležnosti materi Zemlji. Dogodek so 
oplemenitili z uvodnimi mislimi župan 
Jože Kužnik, predsednik Savinjskih vi-
nogradnikov Silvo Marič, ravnateljica 
OŠ Polzela Bernardka Sopčič in župnik 
Jože Kovačec, ki je opravil blagoslov. 

Zaključne besede osnovnošolke 
Maše pa naj nam bodo vodilo v življe-
nju: »Zemlja je naš skupni dom, naj nas 
misli in dejanja v korist našega planeta 
spremljajo povsod. Vzemimo si čas in 
razmislimo, kaj dobrega lahko naredi-
mo za naš skupni dom, za sočloveka in 
tudi zase. Naj bo 22. april – dan Zemlje 
vsak dan.«

L i d i ja   P r ap  r ot n i k

Zemlja je naš skupni dom

mozaik dogodkov

Tik pod izvirom reke Pake

Zasaditev najstarejše vinske trte – 
modre kavčine na Ulrihovi kapelici.

41

Št. 4, april 2016             POLZELAN



Prvi dan velikega travna so kot praznik prvič praznova-
li leta 1890. Leto pred tem je kongres druge internacionale 
v Parizu priporočil ta dan za delavski praznik. Ta dan pred-
stavlja mednarodni simbol solidarnosti vseh delavcev in je 
spomin na dogodke, ki so se zgodili v začetku maja 1886 v 
Čikagu. Delavci so takrat zahtevali osemurni delovnik, poli-
cija pa je njihove proteste prekinila. V spopadu je bilo ubitih 
več ljudi, pet delavcev pa je bilo obsojenih na smrt. V spomin 
na čikaške delavce ta dan skoraj po vsem svetu organizirajo 
množične demonstracije, stavke in proslave. 

Praznovanje prvega maja se je tudi na ozemlju današnje 
Slovenije začelo leta 1890. Od leta 1948 je pri nas prvi maj 
uzakonjen kot državni praznik. Praznik dela praznujemo dva 
dni, torej prvega in drugega maja.

Kako s(m)o praznovali nekdaj? Velika delavska in indu-
strijska središča so pogosto imela delavske godbe, ki so na 
jutro prvega maja prebujale v ritmu koračnic. Budnicam so 
sledili slavnostni sprevodi z delavci, ki so se za tisti dan lepo 
oblekli. V gumbnicah so nosili rdeče nageljne in prvomajske 
značke. Skupaj s sorodniki, znanci in prijatelji so se nato od-
pravili na bližnji hrib, kjer so se udeležili delavskih shodov. 
Praznovanja so spremljali kresovi, mlaji, vedno pa je sledila 
tudi veselica s pijačo, jedačo in plesom. Prvomajsko prazno-
vanje je spremljalo tudi streljanje z možnarji ali s karbidom.

Kaj od tega je ostalo? Prvi maj je še vedno praznik, ko 
se počutimo bolj praznično kot sicer. Budnice so bolj redke, 
ostajajo pa izleti in pikniki, predvsem pa kresovanja in posta-
vljanje mlaja. Za večino je to dela prost dan. Žal pa z grenkim 
priokusom, kajti brez dela, naše temeljne vrednote, ki človeka 
potrjuje in osvobaja, ostaja vedno več ljudi. Praznovanj, kot 
so bila nekoč, ni več. Spremlja jih skrb, kako bo s službo jutri, 
pojutrišnjem … 

Utrinki:
•	 Mlaj je prvomajski simbol svobode in samozavesti (razšir-

jen predvsem po osrednji Evropi), ki mesec dni opozarja 
na pravice delavcev, obenem pa ponazarja bujno majsko 
rast in zelenje narave. Običajno je mlaj narejen iz debla 
smreke, breze in bora, ki se ga ovije z bršljanom. Na vrhu 
mlaja je zastava, pod krošnjo pa je pritrjen venec, spleten 
iz cvetja in zelenja.

•	 ZDA so danes ena izmed redkih držav, kjer ta dan ni 
praznik.

•	 V državah sovjetskega bloka – do konca osemdesetih let 
tudi pri nas – je bil prvi maj zapovedan državni praznik, 
dan delavskih in vojaških parad, rdečih zastav, parol in 
proslav, čaščenja najboljših delavcev, izletov, tekmovanj, 
veselic …

•	 Rdeč nagelj marsikomu prikliče v spomin črtico Prvi 
maj. V njej koroški pisatelj Prežihov Voranc opisuje svojo 
nepozabno otroško izkušnjo – sramežljivost ob srečanju 

z bogatimi tujci, pred katerimi se sprva skrije, nato pa k 
njemu pristopi lepa deklica in mu pokloni lep rdeč nagelj.

•	 Prvega maja 1955 je papež Pij XII. vpeljal praznik Jože-
fa Delavca. Utemeljitev je bila, naj bo dan za kristjane 
posvečen dan, in ne več vzrok za neslogo, sovraštvo in 
nasilje. Praznik sv. Jožefa Delavca ni praznik, ki slavi delo, 
temveč delavca, človeka. Godovni dan sv. Jožefa Delavca 
nas glasno uči: z delom naj vsakdo na svoj način in na 
svojem mestu sodeluje pri graditvi človeku prijaznejše-
ga sveta, v katerem bo mogel vsakdo izpolnjevati svojo 
nalogo.

Razmišljanja:
•	 Ob razmišljanju o prvem maju, prazniku dela, se 

mi vsiljuje verz Simona Gregorčiča:			 
»Dolžan ni samo, kar veleva mu stan, kar more, to mož je 
storiti dolžan!«

•	 Janez Bogataj pa ugotavlja: »Različne oblike tega prazni-
ka pač odražajo njegovo živost. To pomeni, da se prosla-
vlja na določene načine, ki jih prinaša čas, nikakor pa ne 
moremo živosti tega praznika primerjati npr. z oblikami, 
ki so bile značilne za pretekla obdobja in so danes moč-
no preoblikovane ali celo le še predmet zgodovinskega 
spomina. Tudi bi težko govoril o upadu praznika. Menim, 
da ga moramo videti in razumeti v njegovih spremem-
bah, ki so bile in bodo tudi v prihodnje.«

In še pregovora:
•	 Ako prvega maja dan dežuje, dobro letino oznanjuje.
•	 Slana v začetku maja zoritvi sadja jako nagaja.

J OL  A N D A  Ž ELE   Z NI  K

Prvi maj – praznik dela
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Nives Laul

Hči Sofia ta 
dan praznuje roj-
stni dan, ki ga vsa-
ko leto praznujemo 
na morju. Preden 
je še ni bilo, smo 
za prvi maj vedno 
hodili v hribe. 

Tam, v morskem gaju pod borovci, 
nam je lepo in zelo uživamo. Otroci nas 
že pozimi sprašujejo, ali bomo šli za prvi 
maj na morje. 

Voščilo župana
Ob mednarodnem prazniku dela, 

prvem maju, vam želim, da se imate 
lepo, kjerkoli že boste. Moje misli so 
z vsemi, ki delo imate – želim, da de-
late, kar vas osrečuje. Moje misli so 
tudi z vsemi, ki nimate dela – želim 
vam, da bo to le kratko prehodno 
obdobje. Moje misli pa so s hvaležno-
stjo tudi z vsemi, ki bodo praznična 
dneva preživeli v službi. Naj vas vodi 
misel Janeza Menarta: »... in sreča je, 
da je pred mano pot, in to, da vem, 
da slast je v tem, da grem.«

 
Pogumno, drage občanke in ob-

čani.
Va š  ž u pa n  J o ž e  K u ž n i k

Občane smo vprašali, kaj jim pomeni prvi maj, praznik dela, in kako oz. kje ga bodo praznovali.

Ivan Repše

Prvi maj v 
poznih letih mi 
pomeni približno 
isto kot včasih, 
vendar ga praznu-
jem malo drugače 
kot včasih – bli-
že doma in bolj v 
miru. Včasih smo šli pa v tujino, v druge 
države, na izlete in na proslave.

Erna Kumperger

Prvega maja 
mi je všeč, da greš 
nekam ven, v na-
ravo, da se odklo-
piš od rutine, ki 
zaznamuje vsak-
dan, da prideš k 
sebi, da si vzameš 
čas zase in za svojo družino. Že po tradi-
ciji gremo z družino na ta dan v naravo, ki 
ima v tem času poseben prvomajski vonj.

Aleš Trbežnik

Prvi maj ali 
praznik dela je 
mednarodni pra-
znik delavstva. 
Praznujemo ga po 
tradiciji s kresova-
njem, ki se ga na 
predvečer prazni-
ka z družino udeležimo v domačem kraju.

Kaj  meni pomeni ta praznik? Pred-
vsem prosti čas, ki ga z družino prijetno 
izkoristimo s pohodom ali z izletom, to 
je čas za  druženje s prijatelji,  obenem 
pa z zgledom  in spominom na mlajšo 
generacijo prenašamo pomen, ki ga ta 
praznik zaznamuje. V naši družini delo 
ostaja ena od pomembnih vrednot in 
želim si, da bi bilo to v naši družbi čim 
bolj cenjeno.

Jaka Jeršič

Prvi maj je že 
od nekdaj bil pra-
znik dela. Praznu-
jem ga tako, da se 
udeležim kulturne 
prireditve in se 
spomnim na delo, 
ki sem ga včasih 
opravljal.

Ana Švab

Prvi maj je pra-
znik dela in če je le 
mogoče, grem v 
hribe, in sicer na 
Goro Oljko, Sve-
to Jedrt ali pa z 
vnučki na spre-
hod. Praznik dela 
mi ne pomeni nič posebnega.

Andreja Vidmajer

Menim, da je 
praznik izgubil 
svojo prvotno vre-
dnost. Medtem 
ko so včasih cenili 
poštenost, delav-
nost in pripadnost 
svojemu poklicu kot najvišje vrednote, 
danes v ospredje prihajajo denar, tekmo-
valnost in uspeh. Vse to bi morali znati 
obrniti tudi v svoj prid; uspeh deliti z dru-
gimi, spodbujati kolegialno in nesovražno 
tekmovalnost in ceniti denar, ki ga imamo, 
brez neskončne želje po še več oziroma 
po neomejenem imetju.

Peter Žohar

Prvi maj mi po-
meni praznik dela. 
Obiščem prvo-
majske prireditve. 
To je praznik vseh 
delavcev. V dana-
šnjem času smo to 
zanemarili. Vse skupaj se mi zdi kot neu-
glašen orkester. Vsi bi radi bili prve violine, 
drugih glasbil pa ne želi nihče več igrati. 
Zato harmonija ne zazveni v tisti luči, kot je 
nekoč. Delo je danes nespoštovano. Vča-
sih se je za praznik reklo: Proletarci vseh 
dežel, združite se!, danes pa jim polagam 
na srce: Proletarci vseh dežel, zbudite se!

B i n a  P l az  n i k
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Pod tem naslovom mi je v knjigi 
Polzela, ki je izšla leta 1984, uspelo 
zbrati nekaj imen pomembnih osebno-
sti, katerih rojstni kraj je bil na obmo-
čju Polzele ali pa so tu delovale. 

Zdelo se mi je pomembno, da sta 
nekje zapisana ime in kratka obrazloži-
tev, oziroma kot navaja svetopisemski 
rek: »Po njih delih jih boste spoznali.« 
Nedavno je na nekem srečanju nane-

sel pogovor v smer, da bi bilo modro te 
osebnosti predstaviti na prostoru, kjer 
bo mogoče vsakodnevno prebrati in 
dobiti te informacije, kajti knjiga ostane 
na knjižni polici, zato so tovrstne infor-
macije omejene.

Predlagal sem, da bi na dvorišču 
gradu Komenda našli primerno mesto 
za postavitev teh informacijskih tabel, 
morda na predlog ali s soglasjem stro-

kovnjaka z zavoda za varstvo kulturne 
dediščine. Grad Komenda kot najsta-
rejšo stavbo na Polzeli večkrat obišče-
jo poleg domačinov tudi obiskovalci iz 
drugih krajev, tudi iz tujine. Tako bi jim 
lahko predstavili ne le pomembno stav-
bo, ampak tudi naše ljudi, ki so postali v 
svetu pomembni. S tem bi Občina Pol-
zela obogatila turističnoinformacijski 
center (TIC). 

S ta n k o  N ovak

Iz naših so izšli domov

»Povej Andražan, ali se boš upal 
pogledati svojim otrokom in vnukom v 
obraz in jim povedati, da si soglašal s po-
stavitvijo sežigalnice, ali pa s svojim pa-
sivnim odnosom postavitve nisi oviral«

Naše vaško okolje ne ustvarja omem-
be vrednih odpadkov in še posebej ne 
ustvarja nevarnih odpadkov, zato naj 
odpadke predelujejo tam, kjer jih ustvar-
jajo. Z vsemi demokratičnimi sredstvi se 
bomo uprli tistemu tujemu ali domačemu 
kapitalu, ki je pripravljen za svoje dobičke 
žrtvovati našo naravno okolje.

Ne nasedajmo leporečju. Še pred 
nastankom Občine Polzela smo si s kra-
jevnimi samoprispevki, lastnimi finanč-
nimi vložki in fizičnim delom uredili 
elektriko, vodo, ceste, telefonijo in šolo 
Po več sto ur dela je prispevalo posa-
mezno gospodinjstvo. Tudi za naprej 
prevzemimo pobudo in odgovornost in 
lastna ravnanja usmerimo v sonaraven 
razvoj Andraža in Dobriča.

Kratka zgodovina kamnoloma:( za-
radi poenostavitve so firme Ekoplan 
d.o.o., EkoplanA d.o.o. Strabag in Eko-
mineral d.o.o. v nadaljevanju poimeno-
vane Ekoplan).

Pred letom 2001 je na posesti Brun-
šek Konrada obstajala majhna deforma-
cija hribine(do 10%sedanje), kot posledi-
ca dotedanjega občasnega pridobivanja 
kamnin. Leta 2001 je podjetje Ekoplan 
na podlagi soglasja enajstih sosedov, 
živečih v neposredni bližini, vezanih na 
denarno odškodnino po toni prodane 
kamnine, pridobil potrebna dovoljenja 
za zapiralna dela kamnoloma in za pre-

delavo odpadnih gradbenih materialov 
od rušenja objektov , ki bi jih bogatil z 
dodatno odkopano in predelano hribino 
na tej lokaciji.

V letu 2006 je Ekoplan brez soglas-
ja sosedov postavil in aktiviral tehno-
loško opremo za izdelavo asfaltov. Do 
tega dejanja so se prizadeti pisno izja-
snili 10.5.2006. Zapis izrecno poudarja, 
da obstoječa soglasja dovoljujejo hladno 
predelavo odpadnega asfalta za namene 
tamponskih sestavov, ne vsebujejo pa iz-
delavo asfaltnih mešanic , ki se dejansko 
proizvajajo v instalirani opremi. V celo-
tnem obdobju obratovanja te opreme, 
se v mešanice dodajajo tudi žlindre, ter 
drugi odpadki jeklarske industrije. Eko-
plan prizadetim sosedom tudi ni izplače-
val odškodnine v pogodbenem obsegu. 
Odstopanja so znatna, dolg znaša od pri-
mera do primera različno in je prijavljen 
v postopek prisilne poravnave. Pri izbra-
nem posamezniku znaša preko 10.000€. 

In sedaj, bi tudi kar brez soglasij so-
sedov in brez seznanitve širše javnosti 
postavil sežigalnico. Drugo ime zanjo je 
Kogeneracijska naprava za predelavo od-
padne lesne in biomase s soproizvodnjo 
električne energije kapacitete 7MW in to-
plotne energije kapacitete 17MW. Njihov 
argument je prehod na zeleno energijo, 
saj bi namesto petrokemijskih goriv opre-
mo v kamnolomu poganjali z elektriko 
in presežke oddajali v omrežje. Toplotno 
energijo bi porabili za ogrevanje POŠ An-
draž in rastlinjake.( Zmogljivost za 300x 
presega potrebe POŠ.) 

Kako pa vidimo zeleno energijo oko-

liški prebivalci: Že sedanje obratovanje 
naprav v kamnolomu pomembno vpliva 
na življenje v okolici. Ropot se prične ob 
treh zjutraj, saj mora biti asfalt pripravljen 
za prevoz ob šestih. Izdana dovoljenja pa 
so samo za obratovanje podnevi. Pekoč 
smog asfalta, ki se širi v zaselke Jajče, 
Podsevčnik ali Ložnico nas dnevno opo-
mni na obratovanje. Na pokritem depoju 
nastaja ogromen kup odpadkov iz ter-
mičnih procesov, kot so pepel, žlindra in 
kotlovski prah,odpadki iz železarske in 
jeklarske industrije, trdni odpadki iz pre-
delave odpadnih plinov, mulji in filtrirne 
pogače in drugo odpadki iz metalurgije 
barvnih kovin in druge žlindre, in prah. 
Ekoplan jih imenuje nenevarni odpadki, 
čeprav se klasificirajo drugače.

 Sežig 100 tisoč ton letno (300 ton 
dnevno- ali tovor 15 transportnih vozil 
z nosilnostjo 20 ton) bo v bližnje okolje 
sprostil dodaten hrupa in smrad in za lju-
di, živali in rastline neželene, moteče in ne-
varne produkte sežiganja. Pod biomaso 
navaja hmeljske odpadke(ki jih sestavljajo 
obrane rastline skupaj z najlonsko vrvico).

 V sosednji Šaleški dolini je stopnja 
umrljivosti za rakom povečana - ne do-
pustimo enake ali hujše situacije tudi v 
našem okolju. Naj otroci našega vrtca in 
POŠ Andraž in vsi ostali prebivalci in ce-
lotni ekosistem sobiva v čistem okolju.

S i m o n  O g r aj  e n š e k ,  A n t o n  M e š i č , 

M at e j  J e l e n ,  D av i d  Z ab  u k ov n i k , 

V i l i  P i ž o r n ,  K s e n i ja   R o jk  o - M e š i č , 

F e l i ks   S k u t n i k ,  M o n i ka   B l ag ot i n š e k , 

S r e č k o  Rajh    ,  M i l a n  R o s e n st  e i n , 

M a r k o  K r amb   e r g e r ,  M i r k o  M e h

Sežigalnica v Kamnolomu Andraž
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Spoštovani občanke, spoštovani 
občani lokalne skupnosti Andraž,

ker se v zadnjem času širijo infor-
macije o gradnji sežigalnice za odpad-
ke v kamnolomu Andraž, s tem javnim 
obvestilom in izjavo obveščamo kraja-
ne lokalne skupnosti, da družba Ekomi-
neral, d.o.o. ne načrtuje in niti nikoli ni 
nameravala graditi sežigalnice odpad-
kov. Družba Ekomineral je v letu 2014 
predlagala pobudo za spremembo 
OPN Občine Polzela zaradi potreb po 
izboljšanju okoljevarstvenih pogojev in 
zagotavljanja nemotenega obratovanja 
kamnoloma. 

Pobuda za spremembo OPN je 
usmerjena izključno v naslednje cilje:
•	 Da se spremeni namembnost 

zemljišč, ki mejijo na kamnolom na 
jugu v smeri Polzela.

•	 Da se dodatno uredi in prestavi 
regionalna cesta Polzela–Velenje v 
najožjem delu ob kamnolomu, vse s 
ciljem povečanja prometne varnosti 
in varovanja potoka Ložnica.

•	 Da se uskladijo dejavnosti predela-
ve mineralne surovine in dejavnosti 
zbiranja, sortiranja in predelave ne-
nevarnih odpadkov, katerih ponovna 
uporaba je mogoča v gradbeništvu, 
vključno s pripravo zemljine za sa-
nacijo kamnoloma. 

•	 Da se izvede vodna vrtina za potre-
be izvajanja protiprašnih okoljevar-
stvenih ukrepov, vključno s potreb-
nim omrežjem.

•	 Da se kamnolom poveže na elek-
trično omrežje z novimi vodi in novo 
transformatorsko postajo.

•	 Da se dopolni ali ponovno opredeli 
faznost eksploatacije ter sprotno 
saniranje območja eksploatacije in 
izvajanje potrebnih okoljevarstvenih 
ukrepov v smislu hitrejše revitaliza-
cije in pogozditve z nasipavanjem 
celotnih etaž kamnoloma. 
Dodatno pojasnjujemo, da smo se 

ob pripravi idejnih zasnov spremembe 
OPN z Občino Polzela in lastniki ze-
mljišč pogovarjali o potencialni gradnji 
kogeneracijske naprave na lesno in pre-

ostalo biomaso, s katero bi za potrebe 
kamnoloma lahko proizvajali zeleno 
električno energijo in toplotno energi-
jo. Ker takšna naprava poleg električne 
energije proizvaja tudi ogromno toplo-
tne energije, smo lokalni skupnosti pre-
dlagali, da proučimo dodatne možno-
sti uporabe toplote, in sicer z gradnjo 
toplovodnega omrežja za ogrevanje 
naselij. 

Ker se je s tehnično proučitvijo ide-
je izkazalo, da toplotne energije samo 
za ogrevanje naselij ni mogoče v zado-
stni meri izkoristiti, je pri nadaljnji ana-
lizi prišlo do ideje, da je večino toplote 
mogoče pametno izkoristiti za namene 
ogrevanja rastlinjakov. Na podlagi tega 
je nastala tudi nova dodatna poslovna 
ideja v smeri, da se bi lahko južno od ka-
mnoloma na razdalji do 1,5 km postavili 
rastlinjaki, ki bi omogočili nove poslovne 
priložnosti, predvsem pa bi eventuelna 
realizacija projekta povzročila pozitivne 
socialne učinke za celotno lokalno in re-
gionalno skupnost. V sklopu možnosti 
izdelave prostorske dokumentacije za 
realizacijo omenjenega projekta se je 
najprej preverila možnost, ali bi lastni-
ki zemljišč potencialnih lokacij rastli-
njakov sploh bili pripravljeni ponuditi 
zemljišča na razpolago za gradnjo ra-
stlinjakov. Na podlagi prvih razgovorov 
z lastniki zemljišč se je izpostavilo, da 
ti niso pripravljeni nameniti zemljišč za 
spremembo namembnosti. Zaradi tega 
stališča smo opustili nadaljnje aktivno-
sti o pripravi prostorske dokumentacije 
za postavitev kogeneracijske naprave 
in rastlinjakov.

Prav tako se zavedamo, da je po-
trebno, da je javnost v postopke vklju-
čena že v začetni fazi, saj nikakor ne že-
limo povzročati nelagodja pri lokalnem 
prebivalstvu, nikakor pa ne mislimo de-
lati ničesar, kar ni skladno z zakoni in 
upravnimi postopki. 

Dodatno želimo obvestiti javnost, 
da se za kamnolom Andraž trenutno 
podaljšuje tudi obstoječe okoljevarstve-
no dovoljenje za obratovanje kamnolo-
ma in predelavo nenevarnih odpadkov, 

skladno z obstoječimi dejavnostmi, ki 
se v kamnolomu izvajajo že zadnjih 15 
let. Predmetni postopek podaljševanja 
okoljevarstvenega dovoljenja zajema 
zaradi spremembe zakonodaje tudi iz-
dajo okoljevarstvenega soglasja in se 
vodi pri Agenciji RS za okolje, predmet 
teh postopkov je tudi javna predstavi-
tev celotne tehnične dokumentacije in 
poročila o vplivih na okolje. V zadnjem 
času pa je prišlo do namigovanja in šir-
jenja informacij o gradnji sežigalnice za 
odpadke v kamnolomu Andraž. Takšna 
namigovanja razumemo kot nerazu-
mno oz. škodoželjno dejanje, za katero 
je mogoče razloge iskati popolnoma 
drugje, saj je dejstvo, da kaj takega ni-
koli ni bilo niti predmet razmišljanj. 

Spoštovani občanke, spoštovani ob-
čani, zgornji postopek podaljšanja oko-
ljevarstvenega dovoljenja za obstoječi 
objekt je skladen s predpisano zakono-
dajo in se izvaja tako, da se vse objavi in 
predstavi širši javnosti ter upravljavcem 
prostora in se s tem preprečijo kakršni-
koli dvomi, ki bi lahko povzročili, da bi 
se na lokaciji kamnoloma izvajale dejav-
nosti, ki ne bi bile skladne s predpisani-
mi zakoni ter prostorskimi načrti.  

Za konec želimo ponovno pouda-
riti, da na lokaciji kamnoloma Andraž 
ne načrtujemo nobene dejavnosti se-
žiganja odpadkov oz. sežigalnice, in 
dodajamo, da kamnolom Andraž letos 
posluje že dvajseto leto in da bo še na-
prej deloval skrajno transparentno ter s 
ciljem varovanja okolja in v sodelovanju 
s krajani Andraža, kot je to bila praksa 
tudi v preteklosti. 

Na podlagi zgornjih razlogov oseb-
no prosim, da se za vse dodatne in-
formacije in pojasnila obrnete name 
osebno, saj sem kot vedno vsem na 
razpolago na telefonski številki 031 652 
411 ali 03/714 00 40.

Zahvaljujem se vam za razumevanje 
in vas prav lepo pozdravljam.

Z odličnim spoštovanjem. 

D i r e kt  o r

P r e d r ag  Š i n i k

Obvestilo in izjava za javnost v zvezi z aktivnostmi, 
povezanimi s Kamnolomom Andraž
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nedelja, 1. 5. 2016, ob 8. uri
Prvomajsko srečanje na Gori Oljki
(Simon Ograjenšek: 031 393 499)

nedelja, 1. 5. 2016, ob 9. uri 
Prvomajsko srečanje članic in članov KO ZB 
Andraž in KO ZB Polzela na Gori Oljki
(Srečko Rajh: 041 326 103)

nedelja, 1. 5. 2016, ob 10.30
Praznik Jožefa Delavca na Gori Oljki
(Jože Kovačec: 041 742 965)

četrtek, 5. 5. 2016, ob 18. uri
Županov sprejem novorojencev v Občini 
Polzela; Grad Komenda – grajsko dvorišče
(Občina Polzela: 03/703 32 28)

petek, 6. 5. 2016
Kuharski tečaj: Vsaka država svoja kultura, 
vsaka celina svoj svet; Dvorec Novi Klošter
(Carmen Fernandez: 040 175 403)

sobota, 7. 5. 2016, ob 7. uri
Pohod na Ratitovec
Zbor pred občinsko stavbo na Polzeli.
(Tomaž Kulovec: 051 261 802)

ponedeljek, 9. 5. 2016, ob 19. uri 
Zaključna prireditev bralnega projekta za 
odrasle Savinjčani beremo
Dom II. slovenskega tabora Žalec
(Medobčinska splošna knjižnica Žalec: 03/712 
12 52)

torek, 10. 5. 2016
Duhovna obnova za ženske v dvorcu Novi 
Klošter
(Carmen Fernandez: 040 175 403)

sreda, 11. 5. 2016, od 14. ure dalje
Področno prvenstvo Šolskega plesnega 
festivala
Športna dvorana Polzela
(Nanika Cvikl: 031 412 215)

sreda, 11. 5. 2016
Pohod po Občini Polzela, 1. del
(Rudi Divjak: 031 525 790)

četrtek, 12. 5. 2016, ob 18.30 
Šopek besed, skrbno izbran tudi zate 
Literarno-glasbeni večer učencev OŠ Polzela
Grad Komenda, VIT-točka
(Renata Novak: 03/703 32 04)

petek, 13. 5. 2016, ob 18. uri
Odprtje likovne razstave Sandre Majhenšek
Razstava bo na ogled do 26. 5. 2016.
Grad Komenda
(Sandra Majhenšek: 031 708 058)

petek, 13. 5. 2016, ob 18. uri
Delavnica izdelovanja nakita iz žgane gline
Dom krajanov Andraž
(Ida Jevšnik: 031 624 679)

sobota, 14. 5. 2016, od 7. do 19. ure 
12 ur pohodov na Goro Oljko
(Drago Jamnikar: 031 663 669)

sobota, 14. 5. 2016, od 8. do 12. ure 
Kmečka tržnica pred trgovino Tuš
(Alenka Žnidar: 031 795 685)

sobota, 14. 5. 2016, od 8. do 13. ure
Brezplačno predavanje CPP in obnavljanje 
praktične vožnje za starejše občane nad 60 let
ZŠAM SSD v sodelovanju z Avtošolo Verdev
Avtopoligon Ločica ob Savinji.
(Milan Pečnik: 031 366 252)

nedelja, 15. 5. 2016, ob 10.30 
Binkoštna nedelja na Gori Oljki
(Jože Kovačec: 041 742 965)

nedelja, 15. 5. 2016, ob 16. uri
18. srečanje pevskih zborov Občine Polzela 
na Gori Oljki
(Marko Slokar: 041 381 472)

ponedeljek, 16. 5. 2016, ob 9. uri
Pohod k cerkvi sv. Duha pod Olševo
(Jože Kovačec: 041 742 965)

torek, 17. 5. 2016, ob 9. uri
Kaj veš o prometu? – za vse OŠ v Savinjski 
dolini; Avtopoligon Ločica ob Savinji.
(Milan Pečnik: 031 366 252)

petek, 20. 5. 2016, ob 18.30
Absolventski nastop citrark Žive Grobelnik in 
Tajde Prislan; Grad Komenda – gotska dvorana
(GŠ Risto Savin Žalec: 03/710 28 60)

petek, 20. 5. 2016, ob 19.30
Poletni večeri na gradu Komenda
Glasbeno-plesni večer – Polzelski tamburaši in 
folklorna skupina Grifon iz Šempetra
Grad Komenda – grajsko dvorišče
(Občina Polzela: 03/703 32 28)

sobota, 21. 5. 2016, ob 6. uri
Pohod na Vogar z okolico
Zbor pri igrišču v Andražu.
(Martina Ograjenšek: 041 278 328)

sobota, 21. 5. 2016, ob 9. uri
Srečanje turističnih društev Spodnje 
Savinjske doline; Grad Komenda
(Alenka Žnidar: 031 795 685)

sobota, 21. 5. 2016, ob 9. uri
Ogrevalna vožnja za motoriste (brezplačno)
Avtopoligon Ločica ob Savinji
(Milan Pečnik: 031 366 252)

sobota, 21. 5. 2016, ob 18. uri
219. lunohod: Polzela–Gora Oljka
Zbor pri Domu društva upokojencev Polzela.
(Rudi Divjak: 031 525 790)

nedelja, 22. 5. 2016, ob 19. uri
Gostovanje gledališčnikov iz Prebolda
Kulturni dom Polzela
(Matjaž Jeršič: 051 671 541)

torek, 24. 5. 2016
Tečaj »Home management« v dvorcu Novi 
Klošter
(Carmen Fernandez: 040 175 403)

četrtek, 26. 5. 2016
Srečanje: Spomini na Novi Klošter
(Carmen Fernandez: 040 175 403)

četrtek, 26. 5. 2016, ob 17. uri
Prisluhnimo pravljici
Grad Komenda – prostori knjižnice
(Renata Novak: 03/703 32 04)

četrtek, 26. 5. 2016, ob 19. uri
Slovesnost: Telovska procesija
(Jože Kovačec: 041 742 965)

petek, 27. 5. 2016, ob 17. uri
Pevsko in plesno popoldne na OŠ Polzela
Športna dvorana Polzela
(OŠ Polzela: 03/703 31 12)

petek, 27. 5. 2016, ob 18. uri
Odprtje likovne razstave Anice Trivan
Razstava bo na ogled do 9. 6. 2016.
Grad Komenda
(Anica Trivan: 031 372 754)

sobota, 28. 5. 2016, ob 7. uri
Pohod po poteh XIV. divizije, srečanje 
planincev SMDO
Zbor pred občinsko stavbo na Polzeli.
(Zoran Štok: 041 754 778)

sobota, 28. 5. 2016, od 8. ure dalje
Medgeneracijsko druženje na Gori Oljki – 
Škratov pohod
(OŠ Polzela: 03/703 31 12)

sobota, 28. 5. 2016, ob 18. uri
2. turnir streljanja z zračno puško
Igrišče v Andražu
(Leon Pižorn: 041 578 089)

sobota, 28. 5. 2016, ob 20. uri
Koncert Andraškega okteta z gosti
Dom krajanov Andraž
(Julij Pačnik: 031 738 547)

nedelja, 29. 5. 2016, ob 16. uri
»Glasbeni golaž« – nastop glasbenikov KUD 
Polzela
Grad Komenda
(Bojan Bahč: 031 343 353)

nedelja, 29. 5. 2016 
Dan odprtih vrat Novega Kloštra
15.00 Koncert na gradu Komenda
16.30–19.30: Dan odprtih vrat v dvorcu Novi 
Klošter
(Carmen Fernandez: 040 175 403)

torek, 31. 5. 2016
Tečaj »Home management« v dvorcu Novi 
Klošter
(Carmen Fernandez: 040 175 403)

vsaka nedelja od 9. do 12. ure
Redni tedenski šahovski hitropotezni turnir
Kulturni dom Polzela
(Tomi Masnec: 041 783 213)
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TOREK, 3. 5. 2016
8.00– 9.00 TELOVADBA za starejše
»Okrepimo hrbtenico«
S seboj prinesite ležalno podlogo.
(Tanja Čater)

SREDA, 4. 5. 2016
10.00–11.30 Nordijska hoja
Zberemo se na križišču v Slatine.
(Mihaela Nawo)

SREDA, 4. 5. 2016
16.00–17.30 Delavnica DO ZDRAVJA Z 
NARAVO
(mag. Cvetka Mastnak Čulk)

ČETRTEK, 5. 5. 2016
16.00–17.30 Predavanje z delavnico 
Glasba Afrike,
njen pomen za dušo in telo
(Vlado Matela)

PETEK, 6. 5. 2016
17.00–19.00 ŠAHOVSKI KROŽEK
(Oton Kronovšek)

SOBOTA, 7. 5. 2016
 9.30 -11.00 Tečaj angleškega jezika
(Lucija Peternel)
Skupina zaključena.

TOREK, 10. 5. 2016
8.00– 9.00 TELOVADBA za starejše
»Okrepimo hrbtenico«
S seboj prinesite ležalno podlogo.
(Tanja Čater)

SREDA, 11. 5. 2016
10.00–11.30 Nordijska hoja
Zberemo se na križišču v Slatine.
(Mihaela Nawo)

SREDA, 11. 5. 2016
17.00–18.30 Ustvarjalna delavnica, risanje 
na steklo 
(Urška Juhart)

ČETRTEK, 12. 5. 2016
16.30–19.00 USPOSABLJANJE 
PROSTOVOLJCEV, voditeljev skupin za 
Savinjsko regijo. Izobraževanje organizira 
in izvaja Zveza društev za socialno 
gerontologijo Slovenije.
(Petra Cerinšek, univ. dipl. soc. del, vodja 
usposabljanja) 
	
PETEK, 13. 5. 2016
19.00–21.00 ŠAHOVSKI KROŽEK
(Oton Kronovšek)

SOBOTA, 14. 5. 2016
9.30 -11.00 Tečaj angleškega jezika
(Lucija Peternel)
 

PONEDELJEK, 16. 5.2016
12.00-13.30 Računalniško opismenjevanje
starejših
(Borut Petrič – Osnovna šola Polzela)
Obvezna predhodna prijava. 

TOREK, 17. 5. 2016
8.00–9.00 TELOVADBA za starejše
»Okrepimo hrbtenico«
S seboj prinesite ležalno podlogo.
(Tanja Čater)

TOREK, 17. 5. 2016
13.00-14.30 Računalniško opismenjevanje
starejših
(Borut Petrič – Osnovna šola Polzela) 

SREDA, 18. 5. 2016
10.00–11.30 Nordijska hoja
Zberemo se na križišču v Slatine.
(Mihaela Nawo) 

SREDA, 18. 5. 2016
17.00–18.30 Ustvarjalna delavnica, risanje 
na steklo
(Urška Juhart)

ČETRTEK, 19. 5. 2016
9.30–11.00 Delavnica, osnove šivanja
(Cvetka Basle)

PETEK, 20. 5. 2016
19.00–21.00 ŠAHOVSKI KROŽEK
Oton Kronovšek)

SOBOTA, 21. 5. 2016
 9.30 -11.00 Tečaj angleškega jezika
(Lucija Peternel)

PONEDELJEK, 16.5.2016
12.00-13.30 Računalniško opismenjevanje
starejših
(Borut Petrič – Osnovna šola Polzela) 

TOREK, 24. 5. 2016
8.00–9.00 TELOVADBA za starejše
»Okrepimo hrbtenico«
S seboj prinesite ležalno podlogo.
(Tanja Čater)

TOREK, 24. 5. 2016
13.00-14.30 Računalniško opismenjevanje
starejših
(Borut Petrič – Osnovna šola Polzela) 

 SREDA, 25. 5. 2016
10.00–11.30 Nordijska hoja
Zberemo se na križišču v Slatine.
(Mihaela Nawo)

SREDA, 25. 5. 2016
16.00–17.30 Delavnica DO ZDRAVJA Z 
NARAVO
(mag. Cvetka Mastnak Čulk)

ČETRTEK, 26. 5. 2016
17.00–18.30 Demenca, kako jo prepoznati
(Tajana Vrbnjak)

PETEK, 27. 5. 2016
19.00–21.00 ŠAHOVSKI KROŽEK
(Oton Kronovšek)

SOBOTA, 28. 5. 2016
 9.30 -11.00 Tečaj angleškega jezika
(Lucija Peternel)

TOREK, 31. 5. 2016
8.00–9.00 TELOVADBA za starejše
»Okrepimo hrbtenico«
S seboj prinesite ležalno podlogo.
(Tanja Čater)

Program se skozi mesec lahko 
spreminja, kar bo objavljeno na 
oglasni deski in na Facebook strani. 
Vsi dogodki v medgeneracijskem 
centru so brezplačni in so namenjeni 
vsem prebivalcem lokalne skupnosti. 
Vabljeni, da se nam pridružite kot 
obiskovalec ali da kot prostovoljec 
podelite svoje znanje z nami.

Informacije na el. naslov: 
medgeneracijski.c@gmail.com,
GSM: 031 343 774 (Marjana Šmajs).

Na zgornja kontaktna podatka lahko 
pošljete tudi svoje predloge, pobude 
in kritike.                                                        
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